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Modelli disponibili

e Modelli disponibili ¢ Voci di capitolato (caratteristiche generali) ¢ Dimensioni ed ingombr:
ollegamenti tubi gas ¢ Collegamenti elettrici ¢ Dati ErP ¢ Dati tecnici ¢ Incentivi Conto Ter
e Dichiarazioni di detraibilita

Potenza Nominale | Potenza Nominale

Model i, | oo | Racagamemo | Cogeeutts | cofice i
Clima X9 - Mono R32 2.6 2.5 401180120 401180122
Clima X 12 - Mono R32 3.8 4.0 401180121 401180123
Clima X 18 - Mono R32 5.3 5.5 401180055 401180056
Clima 24 - Mono R32 7.8 8.1 401180057 401180058

Voci di capitolato (caratteristiche generali)

» Compressore GMCC TOSHIBA ad alta efficienza di tipo
Twin Rotary DC inverter a giri variabili, con gas refrige-
rante R32

» Elevata efficienza energetica classe A++ in raffresca-
mento classe A+ in riscaldamento

» Unita esterna con struttura in lamiera di acciaio zinca-
to verniciata di colore bianco con resina sintetica per
esterno per la protezione dagli agenti atmosferici

» Scambiatore di calore unita esterna ed interna con
trattamento anti-corrosione Gold fin

» Unita esterna con ventilatore modulante

» Predisposizione per gestione dell'unita interna tramite
dispositivo Wi-fi, controllabile via app da smartphone

» Unita interna munita di filtro dell’aria ad alta densita
con reticolo a celle di 0.54 mm?.

» Unita interna predisposta per lo scarico della conden-
sa dal lato posteriore e da entrambi i lati laterali

» Unita interna con ventilatore tangenziale con motore
inverter a 12 step

» Unita interna con display a scomparsa retroilluminato
integrato nel pannello frontale

» Unita interna per installazione pensile a parete dotata
di alette bi-direzionali.
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» Telecomando ad infrarossi con sensore di temperatura
» Consumo massimo in modalita Stand-by di 1 W
» Sistema di rilevazione e allarme perdite gas

» Limiti operativi estesi (funzionamento da -15 °C a + 50
OC)

» Versatilita di installazione, possibilita di collegare I'uni-
ta interna dal retro, da destra o da sinistra

» Auto restart dopo eventuali cadute di tensione

» 4 modalita di funzionamento: Auto, Deumidificazione,
Riscaldamento o Raffrescamento

» Dotato di funzione Sleep Mode per il massimo comfort
notturno

» Funzione memory che permette di memorizzare le
impostazioni dell'apparecchio per le accensioni suc-
cessive.
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Dimensioni ed ingombro

unita esterna
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y4 S \ 9
s < onoe 720 495 270 21
e = A=Y 12 720 495 270 21
= ‘/ 7 "V\ Y \\ 1 Mono ext
e e —— — :
N SR H QmaXi8 go5 554 330 327
o = —— Mono ext
o = 7 — ——> ;
o LT cimaX2i g45 700 320 42.9
- 4 ono ext
\\ L Ay 7 (—)
\\ ~ ' Il | |
|/ =D =r— |
unita interna
- L Peso
(mm) (ke)
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timaX12 gn5 285 194 7.3
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Clima X 9 Mono int

439mm(17,28in)

2242 mim (882 polici)

304,1Tmm 11,9|in)

36,6mm
(1,44in)

t

Contorno dell'unita
interna

47,5mm
(1,87in)

H

Foro posteriore sinistro

Foro posteriore sinistr

65mm (2,5 pollici)

5 mm (1,7 pollici)259,1 mm (102 poliici)

Foro d:

958,3mm(37,7in)

Clima X 18 Mono int
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65mm (2,5 pollici)

324,9mm (12,79in)

316,7mm(12,4in)
—

Clima X 12 Mono int

506mm(19.92in)

291 mm(17}45in,

S

65mm (2,5 pollici)

Clima X 24 Mono int

Foro posteriore destro
65mm (2,5 pollici)
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Distanze minime di posizionamento

Unita esterna

Muro
|
Pitr di 300 cm @ Piti di 30 cm
NS Pil1 di 300 cm = J =
§<—>ﬁ A\ J
\ d'ari =
\ presa d'aria |:> _/// )
‘ =
presa d'aria o
@ Pili di 200 cm

60 cm sopra

Mantenere spazio piu di
60cm

— .

30 cm da parete posteriore

30 cm a sinistra

_—

60 cm a destra

200 cm di fronte

Unita interna

V=0

Far riferimento al seguente schema per assicurare adeguata distanza da parti e soffitto

15 cm o piu

—_—

12 cm o piu

—_—

12 cm o piu

2.3 mo piu

/%
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Collegamenti tubi gas

Distanze e dislivelli

Unita esterna

—/’ i 'l =

Unita interna

Distanza massima** - vedere tabella
Dislivello massimo** - vedere tabella

Aggiunta di gas refrigerante

L'unita esterna dei modelli Clima Top Mono contiene, pre-caricata in fabbrica, una quantita di gas adatta a coprire una di-
stanza max tra unita interna ed unita esterna pari a 5m. La realizzazione di impianti con distanze maggiori (comunque non
eccedenti il valore massimo**) comporta |'aggiunta di gas come da tabella.

Diametro interno del | Diametro interno del | Distanza max con gas Quantita gas Distanza DINENVE] Dislivello
tubo mandata liquido tubo ritorno gas precaricato (m) addizionale*(g/m) max** (m) min (m) max**(m)

ClimaX9 1/4" (6.35 mm) 3/8" (9.52mm)

Mono

Clima X n n

12 Mono 1/4" (6.35 mm) 3/8" (9.52mm) 5 12 25 3 10
Clima X " "

18 Mono 1/4" (6.35 mm) 1/2" (12.7mm) 5 12 30 3 20
Clima X n n

54 Mono 3/8" (9.52mm) 5/8" (15.9mm) 5 24 50 3 25

R32 da aggiungere (g) = (Lunghezza tot. tubo —5m) x 12*

* 24 in caso di Clima X 24

ATTENZIONE! la distanza e intesa come lunghezza di ciascun tubo di mandata liquido e ritorno gas, posati lungo lo stesso percorso. Utilizzare tubi solo del
diametro prescritto. Non eccedere comunque la distanza max** prescritta. Non considerare la distanza in linea d'aria.

ESEMPIO: ipotizzando di installare un modello Clima 12 con una distanza tra le unita interna ed esterna di 9 metri, che si realizza con 9 metri di tubo
andata liquido e 9 metri di tubo ritorno gas, la tabella riporta una quantita di gas addizionale, per questo modello, pari a 12 grammi per ogni metro di
distanza: cio comportera 'aggiunta di gas per (9-5) = 4m, cioeé (4m x 12 g/m) = 48 grammi.

(o) Se e stato aggiunto gas refrigerante, la riuscita completa del pump-down (richiamo nell'unita esterna di tutto il gas
contenuto nell'impianto) non & garantita e quest'operazione potrebbe causare danni all'apparecchio. In questo caso,
effettuare il recupero completo del gas mediante apparecchiatura professionale esterna, onde evitare assolutamente

la dispersione in atmosfera del gas rimasto nei tubi.
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Caratteristiche elettriche

UNITA' INTERNA

UNITA' INTERNA ALIMENTAZIONE IFM
MODELLO
Fase Hz Tensione MCA MOP w FLA

CLIMAX9 [ [ 30 0.29

MONO INT

CLIMAX 12 220-240 / / 30 0.29

MONO INT 1 50 min:198

CLIMA X 18 max: 264 Z Z 30 0.11
MONO INT

CLIMA X 24 / / 58 0.206
Mmoo INT )
UNITA' ESTERNA

UNITA' ESTERNA ALIMENTAZIONE COMPRESSORE OFM
MODELLO
Fase Hz Tensione MCA MOP MFA MSC RLA QTA W FLA
9 MONO EXT 8.18 | 13.9 20 / 5.7 1 25 0.76
220-240
12 MONO EXT i 8.18 | 13.9 20 / 5.7 1 25 0.76
1 50 min:198

18 MONO EXT max: 264 10.7 | 18.6 20 / 7.5 1 34 0.89
24 MONO EXT 13.3 | 22.56 25 / 9.3 1 80 0.82
Legenda:

MCA: Corrente minima di circuito

MOP: Valutazione massima del dispositivo di protezione contro sovraccorente
MFA: Ampere massimi del fusibile (A)

MSC: Corrente di avviamento massima

RLA: Ampere di carico nominale (A)

IFM: Motore del ventilatore interno

OFM: Motore del ventilatore esterno

FLA: Ampere a pieno carico (A)
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Collegamenti elettrici

Schema elettrico

r— — "

L
N  Neutro da rete elettrica
1(L) Fase da Unita Esterna
2(N) Neutro da Unita Esterna
w
S

Fase da rete elettrica

Fase (comandata da unita interna) per alimentazione unita esterna
Collegamento segnale (bidirezionale) tra unita interna ed esterna

| Unita

| esterna
Unita | |
interna

i

w

L — — —

D)

®)

Alimentazione
di rete

A

W) 2N

(¥R R®X
ORI |-

\/ Cavo pentapolare (4+T)

L'alimentazione elettrica di rete (L-N-Terra) dev'essere collegata all'unita ESTERNA come indicato nel disegno e nell'etichetta

applicata

all'interno del coperchio della scatola elettrica.

L'unita INTERNA sara collegata a quella esterna mediante un cavo pentapolare (4 poli + Terra). Per ottenere la funzione di
consumo in standby da 1W, l'unita interna, quando & in stand-by, interrompe fisicamente (mediante il contatto di un relé)
la fase W verso I'unita esterna, disalimentandola completamente.

ATTENZIONE: sui modelli Clima X Mono, il collegamento W dev'essere sempre eseguito altrimenti
I'apparecchio potrebbe non funzionare.

Nota ausiliaria: in altri apparecchi della gamma Clima Top multi-split, differenti da quelli in oggetto e descritti in un‘altra scheda tecnica dedicata, il mor-
setto W NON é fisicamente presente dal lato unitd esterna (sebbene sia presente nell'unitd interna), quindi non dev'essere eseguito ed ¢ possibile usare
cavo quadripolare (3+terra) per il collegamento tra unita interna ed esterna.

SCHEMA ELETTRICO SCHEDA ELETTRONICA UNITA' INTERNE

CLIMA X 9 MONO INT
CLIMA X 12 MONO INT

DIAGRAMMA DEI CAVI INTERNI

-
| OPZIONALE
| Applicabile solo

VENTILATORE INTERNO |

r bl
JOPZIONALE |

SWING 1
MOTORE2

|
| I F |
| | | | OPZIONALE
______ | al motore AC | | | 1
1602200003459 =5~ ! (M == (WD); JRR—
I Motore aria frescat : : _ - ——— - | g Z | | : :
I PR (= < _l I
: : | éj OPZIONALE | | £ g 2l 1! :
) B e Al E T il
. . 4 5602 I I I
| | ] T T
o L1 [ : t]l |
| | |
Lo N o I_ON2t 1 coNt9g_CN2_ g |
I
£5- orzom | |
I I l OPZIONALE I
. Motgrearia fresca2 _ l e ===z
BIANCO | o7 o ;
ROSSO p SCHEDA PRINCIPALE I . Jeonmmre |
BLU (NERO) LIN| = » 1 enzs [ }-2+fonzot |
L OPZIONALE
GIALLO T P
YIG N_IN CN15D:
i CN31

UNITA INTERNA

[1
W1y 24N>® S @
XGRS

o
I
I

T
o
L
[ S
| I

Applicabile per unita MULTI
e MONO senza funzione di
controllo standby 1W

Applicabile per unita MONO con funzione di controllo
standby 1W

- - - -Questo simbolo indica che I
elemento é opzionale, la forma

effettiva prevale.

SCHEDA DI CONTROLLO MULTI-FUNZIONE

troller Wi-Fi

OPZIONALE

CN42 CN41 CN44 CN45 CN46 ]
x [Y][E Jr2vy] alatalnts h |
1| opzionate n OPZIONALE | b — o — — — — OPZONAE )
il ot B o EEEE B R -r--—-—-1 -F-" 1 I
| umiaia e
leowoerapeun ) AMBIENTE |
Al bus di comunicazione CCM di#Pcontrollera  All'allarme remoto - — —_
filo 485 collegato casualmente al controller a Al pulsante remoto
PRRVBESTARG NBTADDRIERSH (ccM comm.Bus) )
ENC3+FI{ f07 ONso ¥07 ©ONso €07 ONso €07 ONso
CORIMMIEGRLMIE IILMIEGRL
(SCHEDA DI CONTROLLO o‘ o o& & % gq & S
MULTIFUNZIONE) 68 L° 12 68 LY 12 68 L 12 68 LY 12
CQare 0~F 0~F 0~F 0~F
NETADDRESS 0145 16~3ti 32~411 48~63
FROTORYBETIIHGF7,1+ N

#/1TALTHERM
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CLIMA X 18 MONO INT

CLIMA X 24 MONO INT

DIAFRAMMA DEI CAVI INTERNI  [553iona ~ :_OETI_ON_AE —: INDOOR FAN :— i -
1 : 1 Applicable to | | : = : -~ <Zc:
| :ACmotoron|y| M = ____. 8@ I@,?D_:QI
16022000020169 b L\ | = ! 2 a!
P! P @ MAGNET RING ! | RS o ©
| : : ! OPTIONAL ! " (= 451 g5 =
1 3y === D 1 1
5 1/ 5030 ' ! i “
___________ ; . i
T OPTIONAL ! 0 OO 'O i
1 —
! o LB, o\ = -- e oo |
1| HEATER [KIK
1 1 2
CN26
o WWEe ... | AT erIIFRNA RBINAIPATIEE |, =
\r RED ‘ LOUT SCH E DA P RI N CI PALE : SWITCH BOARD :
I = 2
| BLUE(BLACK) LIN| = RYS e g .
| 1ELLON L — e
| YiG N_IN CN15D:$I
| ONg2 11— I S }
® X Lot ] n= }
|
[w o 2>#% INDOOR UNIT fwﬁﬁﬁﬁ7777773'1777”777777744’_@ — gl R L ___
g R AR T 'z | wumkeuNcTION CONTROLBOARD  [CNE3 o4 4] | oemomaw |
T ]| outbooruNiT 2 o ow o oMts v | DL AYROARD | | Wik |
[ [ adhaadhhel = \
N (I o ettt = [vI[ETavsy  [Hafve] [ ] L] : I Lo _ LController] |
i s e e I o = A s e e el
- L77777777Kpai<£t%%fMULTland L,,,”,,4,,,,, ,,,,,, ) i 1 ! |
MONO unit without 1W I 1 | | |
standby control feature 1 ! L OPTIONAL |
Applicalbe for MONO unit with ! |2pﬂow\g
1W standby control feature ToCCM Comm.Busor ~ ToRandomly ToRemote Alarm  To Remote Switch  ROONTENPERATURE SENGOR
485 Wire-controller Connected
Wire-controller
FOR SETTING NETADDRESS (CCM Comm.Bus)
ENC3+F1 <£275| ON <£07,| ON <¥975| ON <¥F07,Y| ON
[ d I=) [ d b=l 4 Q [
(MuLTLEUNCTION | | ¢ I 2| Wi °(i)" " 3(1)" 0]y o(T). ala
Q imbolo indica che | CONTROL BOARD) beais || 1z ||[Beeis ]| G2 boa1s || 12 ||| %eeis | 12
- - - -Questo simbolo indica che I'
elemento & opzionale, la forma CODE 0~F o-F o-F O-F
. NETADDRESS 0~15 16~31 32~47 48~63
effettiva prevale. FACTORY SETTING \—
X #/1TALTHERM




SCHEMA ELETTRICO SCHEDA ELETTRONICA UNITA'ESTERNE

X9 MONO EXT
X'12 MONO EXT

CLIMA X 18 MONO EXT

o YELLOW OR BLACK
Notes: | | 16022000019533 e LUE OR BLACK
YIG  YIG BROWN | | E1ET IRlED
é WI1L2NS L N Y/IG
A lBERERREIE
YIG
a1
SIS |
< — ro > | ;C;: ‘
=TT
CN1A ' v POWER SUPPLY
INDOOR UNIT
T = | e 1
" REACTOR | - 'cN60 |O \
REACTOR | ! @
‘ 1005AL | | BLUE 9 E]’ OPTIONALJ
\ \ 177:::::::::::::::::
o~ | | OPTIONAL -
| | SCHEDA N 17 [QlH— Ejt |
| BLUE OR | PRINCIPALE  ReD [O}1— g s |
| WHITE [ ono] | R ]
| ot N5
. BLUEORwrE| Lozl WHITE
| OPTIONAL | | ==
r
\
BLUE BLUE _ [rox ‘
RED —=12 \
- BLACK a | CN25
i | CN }
BLACK CN 21 re o T LT T 7 In base alle esigenze del controllo di
U’—\/ W [coo o ool } CN 7 } \ CN 31 } standby, la sezione trasversale del cavo
COMPRESSO \ | 6 9 © | \ ll ©oo oool‘ collegato a W, 1(L) 2(N) deve essere se-
e i E - ; 43 ; | [ /6 \ lezionata in modo da adattarsi alla mas-
- | a | . . .
\ | /! sima corrente del sistema, che e uguale
OPTIONAL | - |
- e = e = E DC-FAN \ } @ | alla somma della corrente nominale
%:%’: | OPTIONAL: | El)-(gﬂlg%\:\ll?/ALVE | dell'unita interna e dell'unita esterna.
TEWP SENSCR % & T e sevson | ‘OPTIONAL |
#/\TALTHERM
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CLIMA X 24 MONO EXT

\
B, ., =

TYNOLLd(

@

maximum system current is equal

o " T GPTIONAL
Notes: | | . YIGYIG o eack TR rED] BLUE(BLACK)
This symbol indicates the element is B : : 4=
optional,the actual shape shall be prevail. ‘ ] H—=p 2,
YIG =|=[=1=]=[=
. WID2NS L N
JEE E ngme EIEIE YIG
CN3 E | I
12 |
NDOOR Un1T. POWER SUPPLY
[ 70767 | orronA | e \
BLUE=Z |
OUTDOOR } UEg Q 1 OPTIONAL |
MAIN = o e
BLUE PCB  ren2(O — ML‘ CRANKCASE !
=2 sl |
ow|= oo
\ 210
WHITEZ
(o]
S
|
|
|
1 2|o
I en|©
I |o
‘7 [N
The D box contains CN17 }7 7C7N;174 a 7} o 7CNi1; T NOTE: As the standby control
the ground wire of l[ooo o ool | L° ° °—| [cooo00] needs, the cross section area of
the compressor, and | | I | cable connected to W, 1(L), 2(N)
the otherboxes do not = =TT Tgéi‘ ! must be selected to suit the
El > s £
|
|
\

|
|
|
|
|
Red @ } maximum system current.The
|
|
|

%% ELECTRONC to the sum of indoor unit and
DISCHARGE Py OPTIONAL: | | CAPANSIONVALVE .

e e — = | OPTIONAL | outdoor unit rated current.
PR TR T e o 16022000813817
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Dati tecnici

CLIMA X9 CLIMA X 12 CLIMA X 18 CLIMA X 24
MONO MONO MONO MONO
Codice unita interna 401180120 4011800121 401180055 401180057
Codice unita esterna 401180122 401180123 401180056 401180058
Alimentazione elettrica e numero di fasi V/Hz/~ 220~ 240/50/1 220~ 240/50/1 220~ 240/50/1 220~ 240/50/1
kW 2.66 3.05 5.29 7.54
= Capacita Nominale Btu/h 9000 10400 18000 25700
= (3100 ~ 11600) (3800 ~ 13400) (1157 ~ 19900) (7100 ~ 27000)
Raffrescamento S . 800 920 1550 2402
oy Potenza Assorbita w (100 ~ 1240) (83 ~ 1600) (560 ~ 2050) (230 ~ 3350)
| Corrente Assorbita A 3.48 (0.5 ~5.5) 4.0(1.4 ~6.4) 6.7 (2.4 ~ 8.9) 10(1.0~ 13.8)
EER W/W 3.30 3.31 3.41 3.28
kW 2.93 3.96 5.83 7.77
= Capacita Nominale Btu/h 10000 13500 19880 26500
= (2800 ~ 11500) (3700 ~ 14200) (10580 ~ 19960) (5200 ~ 27000)
Riscaldamento § Potenza Assorbita W 770 (120~ 1200)  1045(167~ 1400) (7801552%00) (3032822750)
= Corrente Assorbita A 3.3(0.5~5.5) 4.55(1.4 ~ 6.4) 6.74 (3.4~ 8.7) 9.05(1.3~12.2)
COP W/W 3.81 3.79 3.76 3.73
E Pccionc kw 2.6 35 5.2 7.0
s
Raffrescamento % SEER W/W 7.0 7.4 7.4 6.1
E_ Classe d’efficienza energetica A++ A++ A++ A++
. kw 23 2.8 4.1 5.8
. SCOP W/W 4.1 4.1 4.0 4.0
Riscaldamento 7 Classe d’efficienza energetica A+ A+ A+ A+
3 7, °C -7 -7 -7 -7
z
P Pesinn kw 2.3 3.0 - -
Riscaldamento =4 SCOP W/W 5.1 5.2 - -
(Zona calda) Classe d’efficienza energetica A+++ At++ - -
Ton °C -2 -2 - -
Potenza massima assorbita (di picco) W 2150 2150 2500 3500
Corrente assorbita (di picco) A 10 10 13 15.5
Modello KSK103D32UEZ3(Y1) KSK103D32UEZ3(Y1 KSN140D21UFZ KTF235D22UMT
Tipologia ROTARY ROTARY ROTARY ROTARY
Compressore Marca GMCC GMCC GMCC GMCC
Olio refrigerante (quantith ml) ml ESTER OIL ESTER OIL VG74 ESTER OIL RB74AF
VG74 (280 ml) VG74 (280 ml) (440 ml) (670 ml)
X Modello ZKFP-20-8-6-7 ZKFP-20-8-6-7 ZKFP-20-8-6-7 ZKFP-58-8-1
uMn?:;)EEt\é?:gllatore Assorbimento W 50.0 35 - -
Velocita (Alta/Media/Bassa) r/min 1100/900/750 1130/950/750 1130/900/800 1130/900/800
Portata d’aria unita interna (Alta/Media/Bassa) m3/h 466/360/325 540/430/314 840/680/540 980/817/662
Pressione sonora unita interna (Alta/Media/Bassa/Silenz.) dB (A) 38.5/32/25/21 40.5/34.5/25/21 42.5/36/26/20 45/40.5/36/-
Potenza sonora massima unita interna dB (A) 50 54 56 59
Dimensioni (L x H x P) mm 805x194x285 805x194x285 957x213x302 1040x220x327
Unita interna Dimensioni imballo (Lx H x P) mm 870x270x365 870x270x365 1035x295x385 1120x405x315
Peso netto/Lordo Kg 6.7/8.8 7.3/9.5 10.0/13.0 12.3/15.8
. Modello ZKFN-25-10-SL ZKFN-25-10-SL ZKFN-34-10-1-3 ZKFN-80-8-3
leﬂn(i)tt;reestveer r;nalatore Assorbimento W / / / 50
Velocita (Alta/Media/Bassa) r/min 780/-/600 780/-/600 740/-/650 830/700/500
Portata d’aria unita esterna m3/h 1750 1750 2100 3500
Pressione sonora unita esterna dB (A) 55.5 55.0 56 59
Potenza sonora massima unita esterna dB (A) 59.0 64.0 63.0 67.0
Dimensioni (Lx H x P) mm 720x270x495 720x270x495 805x330x554 890x342x673
Unita esterna Dimensioni imballo (L x H x P) mm 835x300x540 835x300x540 915x370x615 995x398x740
Peso Netto/Lordo Kg 21/23.8 21/22.8 32.7/35.4 42.9/45.9
Tipo R32 R32 R32 R32
Gas Refrigerante GWP 675 675 675 675
Quantita precaricata Kg 0.47 0.52 1.08 1.42
Pressioni d’esercizio MPa 43/1.7 4.3/1.7 43/1.7 4.6/1.7
S mm ©6.35 / $9.52 ?6.35 / $9.52 ?6.35/ $12.7 ©9.52 / $15.9
Attacchi llquido/gas (inch) (1/4"/3/8") (1/4" / 3/8") (1/a" / 1/2") (3/8" / 5/8")
Linee frigorifere Max lunghezza singola tubazione m 25 25 30 50
DIS!IVE"O max tra unita esterna m 10 10 20 25
ed interna
Tipo Termostato comando remoto comando remoto  comando remoto  comando remoto
- I(?at?f:‘gicamento/ riscaldamento) °C 17~32/0~30 17~32/0~30  17~32/0~30  17~32/0~30
Temperatura d’esercizio Esterna .
(raffrescamento/ riscaldamento) C -15~50/-20~30 -15~50/-20~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~30
#/ITALTHERM " A



Tabelle di capacita

Raffreddamento

Clima X 9 mono

asoomn | oo 'D(OX‘)’B 16.0 18.0 19.0 220
e | ocl —

(CMH) oy | 230 | 250 | 270 | 300 [ 230 | 250 | 270 [ 300 | 230 | 250 | 270 | 300 [ 230 | 250 | 270 | 300
T 275 | 273 | 23 | 273 | 289 | 295 | 295 | 295 | 207 | 297 | 297 | 207 | 314 | 344 | 304 | 3.4
s ST | 066 | 072 | 079 | 08 | 055 | 061 | 067 | 072 | 049 | 055 | 061 | 067 | 038 | 042 | o048 | o054
P\ 053 | 053 | 053 | 053 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052
TC 273 | 272 | 272 | 272 | 287 | 204 | 204 | 204 | 205 | 295 | 295 | 205 | 313 | 3.3 | 3.3 | 3.13
10 ST | 066 | 073 | 080 | 085 | 055 | 061 | 067 | 073 | 049 | 055 | 061 | 067 | 038 | 043 | 049 | 054
] 052 | 053 | 053 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052
TC 271 | 270 | 270 | 270 | 286 | 202 | 202 | 202 | 204 | 204 | 204 | 204 | 302 | 302 | 302 | 3.2
5 ST | 066 | 073 | 080 | 086 | 056 | 061 | 067 | 073 | 050 | 056 | 061 | 067 | 038 [ 043 [ 049 | 055
b 052 | 053 | 055 | 052 | 052 | 052 | 052 [ 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 0.52
T 270 | 269 | 269 | 269 | 285 | 201 | 201 | 201 | 203 | 293 | 203 | 203 | 302 | 302 | 312 | 3.2
0 ST | 067 | 074 | 080 | 086 | 056 | 062 | 068 | 074 | 050 | 056 | 062 | 068 | 038 | 043 | 049 | 055
" 053 | 053 | 053 | 053 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 052 | 053 | 0535 | 053 | 0.53
T 260 | 268 | 268 | 268 | 284 | 290 | 200 | 290 | 200 [ 292 | 29 | 202 | 301 | 300 [ 311 | 3.0
5 ST | 067 | 074 | o081 | 08 | 056 | 062 | 068 | 074 | 050 | 0.56 | 062 | 068 | 038 | 043 | 049 | 055
b 053 | 053 | 053 | 053 | 053 | 0535 | 053 | 053 | 053 | 053 | 055 | 053 | 053 | 053 | 053 | 0.53
T 267 | 266 | 2.66 | 266 | 28 | 289 | 289 | 280 | 201 [ 201 | 291 | 201 [ 301 | 300 [ 311 | 3.0
10 ST | 067 | 074 | o081 | 08 | 056 | 062 | 068 | 074 | 050 | 056 | 062 | 068 | 039 | 044 | 0.50 | 0.55
P 054 | 054 | 054 | 054 | 053 | 053 | 053 | 053 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 0.54
T 265 | 264 | 264 | 264 | 281 | 287 | 28 | 28 | 289 | 280 | 289 | 289 | 3.00 | 3.09 | 300 | 3.00
15 ST | 068 | 075 | o082 | 088 | 057 | 063 | 069 | 075 | 051 | 057 | 063 | 060 | 039 | 044 | 0.50 | 0.6
- " 055 | 056 | 056 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 0.55
e 262 | 261 | 261 | 261 | 278 | 208 | 208 | 278 | 287 | 287 | 287 | 287 [ 307 | 307 | 307 [ 3.0/
20 ST | 068 | 075 | 082 | 088 | 057 | 063 | 060 | 075 | 051 | 057 | 063 | 069 | 039 | 044 | 0.50 | 056
" 057 | 058 | 058 | 057 | 057 | 057 | 057 | 057 | 057 | 057 | 057 | 057 [ 057 | 057 | 057 | 0.5/
T 249 | 249 | 249 | 252 | 267 | 267 | 267 | 267 | 272 | 202 1 2.2 | 272 [ 295 | 295 | 295 [ 2.5
25 ST | 069 | 076 | 083 | 089 | 057 | 063 | 070 | 076 | 051 | 058 | 064 | 070 | 038 | 044 | 0.50 | 0.6
" 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063 | 063
TC 238 | 238 | 238 | 241 | 2520 1 252 | 252 1 252 | 261 | 261 1 261 | 261 | 281 | 281 | 28 | 281
30 ST | 069 1 077 | 084 | 091 | 057 | 064 | 071 | 078 | 051 | 058 | 064 | 071 | 038 | 044 | 050 | 056
n 069 | 069 1 060 | 069 | 069 | 069 | 069 1 060 | 069 | 069 1 069 | 069 | 060 | 069 | 069 | 0.6
TC 206 | 226 | 226 | 229 [ 241 | 241 | 241 | 241 | 249 | 249 | 252 | 249 | 267 | 267 | 267 | 26/
35 ST | 070 | 078 | 085 | 093 | 057 | 064 | 072 | 079 | 051 | 058 | 065 | 072 | 037 | 044 | 050 | 057
b 075 | 075 | 075 | 075 | 076 | 076 | 076 | 076 | 076 | 076 | 076 | 076 | 076 | 076 | 076 | 0.76
TC 213 | 203 | 214 | 217 | 226 | 226 | 226 | 226 | 234 | 234 | 236 | 234 | 251 | 251 | 251 | 251
40 ST | 072 | 080 | 088 | 096 | 058 | 066 | 073 | 081 | 051 | 050 | 067 | 074 | 037 | 044 | 051 | 058
Bl 083 | 083 | 083 | 083 | 084 | 084 | 084 | 084 | 084 | 084 | 084 | 084 | 085 | 085 | 085 | 085
TC 197 | 197 | 200 | 203 | 208 | 208 | 208 | 208 | 217 | 217 | 217 | 217 | 232 | 232 | 234 | 2.34
46 ST | 072 | 081 | 089 | 097 | 058 | 066 | 075 | 083 | 051 | 059 | 067 | 075 | 036 | 044 | 051 | o058
P\ 093 | 093 | 093 | 003 | 093 | 093 | 003 | 093 | 004 | 094 | 094 | 004 | 095 | 095 | 095 | 0.95
TC 186 | 186 | 188 | 191 | 1.97 | 1.97 | 1.97 | 197 | 203 | 203 | 203 | 203 | 220 | 220 | 220 | 2.0
50 ST | 073 | 083 | 091 | 100 | 059 | 067 | 076 | 085 | 052 | 060 | 069 | 077 | 036 | 044 | 051 | 059
b Tor | 1ol | ot [ nor [ 1ol | tor [ tor | ol [ toz | 102 | 102 | toz | o2 [ o2 | 102 | 102
TC 283 | 283 | 283 | 286 | 295 | 295 | 295 | 295 | 303 | 303 | 303 | 303 | 323 | 323 | 323 | 323
15 ST | 069 | 077 | 098 | 100 | 056 | 064 | 070 | 078 | 049 | 057 | 065 | 071 | 036 | 042 | 049 [ o056
b 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 0.54
T 281 | 281 | 281 | 284 | 294 | 204 | 204 | 292 | 300 | 301 | 300 | 301 [ 32 | 32 | 322 [ 32
-10 ST | 069 | 078 | 009 | 100 | 056 | 064 | 071 | 079 | 049 | 057 [ 065 | 072 | 036 | 043 | 049 | o056
b 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 0.54
T 279 | 279 | 20 | 280 [ 292 | 29 [ 202 | 292 | 300 [ 300 | 3.00 | 300 | 321 | 321 | 321 | 320
5 ST | 069 | 078 | 099 | 100 | 057 | 064 | 071 | 079 | 050 | 058 | 065 | 072 | 036 | 043 | 0.50 | 057
b 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 0.54
T 278 | 278 | 278 | 281 | 291 | 291 | 201 | 291 | 209 [ 299 | 2.9 | 2909 | 321 | 321 | 321 | 320
0 ST | 070 | o078 | 100 | 100 | 057 | 065 | 072 | 079 | 050 | 058 | 066 | 073 | 036 | 043 | 0.50 | 057
b 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 055 | 055 | 055 | 0.55
e 276 | 276 | 206 | 279 | 290 | 290 | 200 | 290 | 208 | 298 | 2.98 | 298 | 320 | 320 | 320 | 3.0
5 ST | 070 [ 079 | 100 | 100 | 057 | 065 | 072 | 080 | 050 | 058 | 066 | 073 | 036 | 043 | 0.50 | 057
" 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 054 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 0.55
T 275 | 25 | 25 | 278 | 280 | 289 | 289 | 280 | 207 | 297 | 297 | 207 | 309 | 3.9 | 319 [ 3.9
10 ST | 070 [ 079 | 1.00 | 100 | 057 | 065 | 072 | 080 | 050 | 058 | 066 | 073 | 037 | 044 | 0.50 | 057
" 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 056 | 056 | 056 | 0.56
T 273 | 23 | 23 | 275 | 287 | 287 | 28 | 28 | 295 | 295 | 295 | 295 | 3.8 | 318 | 3.18 | 3.8
15 ST | 071 | 080 | 088 | 096 | 058 | 066 | 073 | 081 | 051 | 050 | 06/ | 074 | 037 | 044 | 051 | 058
. " 057 | 057 1 057 | 057 | 057 1 057 | 057 1 057 | 057 | 057 1 057 | 057 | 057 | 057 | 057 | 0.5/
TC 2.0 | 270 1 270 | 272 | 284 | 284 | 284 | 284 | 202 | 292 1 292 | 202 | 315 | 3.5 | 3.5 | 3.5
20 ST 1 071 1 080 | 088 | 096 | 058 | 066 | 073 | 081 | 051 1 050 | 067 | 074 | 037 | 044 | 051 | 058
m 059 | 059 | 050 | 059 | 059 | 059 | 059 | 055 | 059 | 059 1 059 | 059 | 050 | 059 | 059 | 0.59
TC 255 | 255 | 258 | 260 | 272 1 22 [ 272 | 272 | 281 [ 280 | 281 | 281 | 3.01 | 301 [ 301 | 301
25 ST | 072 | 081 | 089 | 097 | 058 | 066 | 074 | 083 | 051 | 059 | 067 | 075 | 036 | 044 | 051 | 058
] 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 064 | 0.64
TC 244 | 244 | 247 | 249 | 258 | 258 | 258 | 258 | 267 | 267 | 267 | 267 | 287 | 287 | 28 | 28
30 ST | 073 | 082 | 091 | 099 | 058 | 067 | 076 | 084 | 052 | 060 | 068 | 077 | 036 | 044 | 051 | 059
m 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071 | 071
TC 232 | 232 | 235 | 238 | 247 | 247 | 247 | 247 | 255 | 255 | 258 | 255 | 275 | 275 | 275 | 275
35 ST | 074 | 084 | 093 | 100 | 059 | 068 | 077 | 086 | 052 | 061 | 069 | 078 | 036 | 044 | 052 | 060
] 077 | 077 | 077 | 077 | 078 | 078 | 078 | 078 | 078 | 078 | 078 | 078 | 078 | 078 | 078 | 078
TC 217 | 208 | 221 | 224 1| 231 | 231 | 231 | 233 | 240 | 240 | 242 | 240 | 259 | 259 | 259 | 259
40 5T | 077 | o087 | 097 | 100 [ 060 | 070 | 080 | 089 | 052 | 062 | 072 | o081 | 035 [ 044 [ 053 | o062
] 085 | 085 | 085 | 085 | 086 | 086 | 085 | 085 | 086 | 086 | 086 | 085 | 085 | 085 | 086 | 086
TC 200 | 203 | 206 | 200 | 204 | 204 | 204 | 207 | 223 | 223 | 223 | 223 | 240 | 240 | 240 | 240
46 ST | 078 | 088 | 099 | 100 [ o061 | 071 | o081 [ oo1 [ 053 | 063 | 073 | 082 | 035 [ 04a [ 053 | os2
b 094 | 094 | 094 | 094 | 095 | 095 | 095 | 095 | 095 | 095 | 095 | 095 | 09 | 096 | 09 | 0.96
T 180 | 101 | 104 | 197 | 205 | 203 | 203 | 206 | 200 | 2.00 | 200 | 209 | 226 | 226 | 226 | 226
50 ST | 079 | oo1 [ 100 | 100 [ o061 | 072 | 083 | 004 | 053 | 064 | 074 | 085 | 034 | 044 | 054 | oot
b 703 | 103 | 103 [ 103 | 105 | 103 | 103 | 103 [ 103 | 103 | 103 | tos | 104 | 104 | toa | 104
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ID WB

o | oo o | ey 16.0 18.0 19.0 2.0
INTERNO c

mH | DB OB 1 30 | 250 | 270 | 300 | 230 | 250 | 270 | 300 | 230 | 250 | 270 | 300 | 230 | 250 | 270 | 300
0 . . . . . . , , . . ‘ ‘ . . . .

T 789 | 285 | 207 [ 295 | 301 | 301 | 301 | 304 | 309 | 309 | 309 1 309 | 329 1| 329 | 329 | 329

15 ST | 073 | o84 | 100 | 100 | 058 | 068 | 077 | 098 | 050 | 060 | 070 | 079 | 034 | 042 | 051 | 060
] 056 | 056 | 056 | 056 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 0.55 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 0.55

T 287 | 287 | 290 | 293 | 209 | 209 | 209 | 302 | 307 | 307 | 307 | 307 | 328 | 328 | 328 | 328

10 ST | 074 | 084 | 100 | 100 | 058 | 068 | 078 | 098 | 050 | 060 | 070 | 080 | 034 | 043 | 051 | 060
] 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 0.55

T 285 | 285 | 288 | 291 | 208 | 298 | 298 | 301 | 3.06 | 3.06 | 306 | 306 | 327 | 327 | 327 | 327

5 ST | 074 | 085 | 100 | 100 | 059 | 068 | 078 | 099 | 051 | 060 | 070 | 080 | 034 | 043 | 052 | 060
] 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 0.55 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055

T 284 | 284 | 287 [ 290 | 207 [ 297 | 207 | 3.00 | 305 | 3.05 | 305 | 3.05 | 326 | 326 | 326 | 3.6

0 ST | 074 | 085 | 1.00 | 100 | 059 | 069 | 078 | 099 | o051 | 061 | 071 | 080 | 034 | 043 | 052 | o6l
] 056 | 056 | 056 | 056 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055 | 055

TC 282 | 282 | 285 | 288 | 296 | 296 | 296 | 299 | 3.04 | 3.04 | 304 | 304 | 326 | 326 | 326 | 3.6

5 ST | 075 | 086 | 1.00 | 1.00 | 059 | 069 | 079 | 1.00 | 051 | 061 | 071 | o081 | 034 | 043 | 052 | 061
] 056 | 056 | 056 | 056 | 055 | 055 | 055 | 055 | 056 | 0.56 | 056 | 056 | 056 | 0.56 | 056 | 0.56

T 281 | 281 | 284 | 28 | 205 | 295 | 295 | 298 | 303 | 3.05 | 303 | 305 | 325 | 325 | 325 | 325

10 ST | 075 | 086 | 100 | 100 | 050 | 069 | 079 | 100 | 051 | 061 [ 071 | o8t | 035 | 044 | 052 | 061
] 057 | 057 | 057 [ 057 | 056 | 056 | 056 | 056 | 056 | 0.56 | 056 | 056 | 057 | 057 | 057 | 057

T 278 | 278 | 281 | 284 | 203 [ 293 | 203 | 296 | 301 | 300 | 301 | 301 [ 324 | 324 | 324 | 324

15 ST | 076 | 087 | 097 | 100 | 060 | 070 | 080 | 090 | 052 | 062 | 072 | 082 | 035 | 044 | 053 | 062

. P 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058 | 058
TC 275 | 275 | 278 | 281 | 290 | 290 | 290 | 292 | 298 | 298 | 298 | 298 | 321 | 321 | 321 | 321

20 ST | 076 | 087 | 097 | 1.00 | 060 | 070 | 080 | 090 | 052 | 062 | 072 | 082 | 035 | 044 | 053 | 062

] 060 | 060 | 060 | 060 | 060 | 0.60 | 060 | 060 | 060 | 0.60 | 060 | 060 | 060 | 060 | 0.60 | 0.60

T 261 | 264 | 267 [ 270 | 278 [ 278 | 278 | 281 | 28 | 287 | 28 | 287 | 307 | 307 | 307 | 307

25 ST | 078 | 089 | 099 | 100 [ 061 | 071 | 08 | 092 | 053 | 063 [ 073 | 083 | 034 | 044 | 053 | 063

] 066 | 066 | 066 | 066 | 066 | 0.66 | 066 | 0.66 | 066 | 0.66 | 066 | 0.66 | 066 | 0.66 | 066 | 0.66

T 249 | 252 | 255 | 258 | 264 | 264 | 264 | 267 | 272 | 272 | 272 [ 272 | 295 | 295 | 295 | 2.95

30 ST | 079 | 090 | 1.00 | 100 | 061 | 072 | 084 | 004 | 053 | 064 | 075 | 085 | 034 | 044 | 054 | 064

] 072 | 072 | 072 [ 072 | 073 [ 073 | 073 | 073 | 073 | 073 | 073 | 073 | 073 | 03 | 073 | 073

TC 238 | 241 | 244 | 247 | 252 | 252 | 252 | 255 | 261 | 261 | 264 | 261 | 281 | 281 | 281 | 281

35 ST | 081 | 092 | 1.00 | 100 | 062 | 074 | 085 | 096 | 054 | 065 | 075 | 087 | 034 | 044 | 055 | 065

] 079 | 079 | 079 [ 079 | 080 | 080 | 080 | 080 | 080 | 080 | 0.80 | 080 | 080 | 080 | 0.80 | 0.80

T 223 | 226 | 229 [ 231 | 237 [ 237 | 238 | 241 | 244 | 244 | 246 | 246 | 264 | 264 | 264 | 264

40 ST | 084 | 097 | 100 | 100 | 064 | 076 | 089 | 100 | 054 | 067 [ 079 | 001 | 033 | 045 | 056 | 090

] 08/ | 08/ | 08 | 08/ | oes | oss | o088 | oss | 088 | oss | 088 | ose | 088 | oss | 088 | oss

T 206 | 209 | 211 | 214 | 220 | 220 | 223 | 226 | 226 | 226 | 226 | 229 | 246 | 246 | 246 | 246

46 ST | 085 | 099 | 1.00 | 100 | 065 | 078 | 090 | 1.00 | 055 | 068 | 081 | 093 | 033 | 045 | 05/ | 092

] 097 1 097 | 097 | 097 | 097 | 097 | 097 | 097 | 098 | 098 | 098 | 098 | 098 | 098 | 098 | 0.98

T 794 | 197 | 200 | 203 | 206 | 206 | 200 | 201 | 204 | 204 | 204 [ 217 | 231 [ 231 | 231 [ 231

50 ST | 088 | 1.00 | 100 | 1.00 | 066 | 080 | 094 | 1.00 | 056 | 069 | 082 | 096 | 033 | 045 | 058 | 007

] 705 | 105 | 105 | 105 | 106 | 106 | 106 | 106 | 106 | 106 | 106 | 106 | 107 | 107 | o7 | to7

TC: Capacita di raffreddamento totale (kW)

S/T: Rapporto di capacita di raffreddamento sensibile
PIL: Input di potenza (kW)
Nota: La tabella mostra il caso in cui la frequenza di funzionamento di un compressore é fissa.

#/1TALTHERM

13 &y




Clima X 12 mono

ID WB

FLUSSO DARIA ESTERNO ) 16.0 18.0 19.0 220
INTERNO DB(C) D DB

(CMH) 0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 250 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0 230 250 27.0 30.0
1C 3.71 3.72 3.72 3.72 3.90 3.96 3.96 3.96 4.00 4.00 4.00 4.00 4.25 4.25 4.25 4.25
-15 SIT 0.66 0.71 0.76 0.82 0.55 0.60 0.66 0.71 0.50 0.55 0.61 0.66 0.39 0.43 0.48 0.53
Pl 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87
1C 3.68 3.70 3.70 3.70 3.87 3.93 3.93 3.93 3.98 3.98 3.98 3.98 4.23 4.23 423 4.23
-10 SIT 0.66 0.72 0.77 0.82 0.55 0.61 0.66 0.72 0.50 0.55 0.61 0.66 0.39 0.44 0.49 0.53
Pl 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.86 0.86 0.86 0.86 0.87 0.87 0.87 0.87
1C 3.66 3.67 3.67 3.67 3.86 3.92 3.92 3.92 3.96 3.96 3.96 3.96 4.22 4.22 4.22 4.22
-5 SIT 0.66 0.72 0.77 0.83 0.56 0.61 0.66 0.72 051 0.56 061 0.66 0.39 0.44 0.49 0.54
Pl 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.86 0.86 0.86 0.86 0.87 0.87 0.87 0.87
1C 3.64 3.66 3.66 3.66 3.85 3.91 3.91 3.91 3.95 3.95 3.95 3.95 4.22 4.22 4.22 4.22
0 SIT 0.67 0.73 0.77 0.83 0.56 0.61 0.67 0.73 0.51 0.56 0.62 0.67 0.39 0.44 0.49 0.54
Pl 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87 0.87
1C 3.62 3.64 3.64 3.64 3.83 3.89 3.89 3.89 3.94 3.94 3.94 3.94 421 421 421 4.21
5 SIT 0.67 0.73 0.78 0.84 0.56 0.62 0.67 0.73 0.51 0.56 0.62 0.67 0.39 0.44 0.49 0.54
Pl 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88
1C 3.60 3.61 3.61 3.61 3.81 3.87 3.87 3.87 3.92 3.92 3.92 3.92 4.20 4.20 4.20 4.20
10 SIT 0.67 0.73 0.78 0.84 0.56 0.62 0.67 0.73 051 0.56 0.62 0.67 0.40 0.45 0.50 0.54
Pl 0.90 0.89 0.89 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89
1C 3.57 3.59 3.59 3.59 3.79 3.85 3.85 3.85 3.90 3.90 3.90 3.90 4.19 4.19 4.19 4.19
15 SIT 0.68 0.74 0.79 0.85 0.57 0.62 0.68 0.74 0.52 0.57 0.63 0.68 0.40 0.45 0.50 0.55
310 Pl 0.92 0.92 0.92 0.92 0.92 0.92 0.92 0.92 0.91 091 091 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91
1C 3.53 3.54 3.54 3.54 3.75 3.75 3.75 3.75 3.86 3.86 3.86 3.86 4.15 4.15 4.15 4.15
20 SIT 0.68 0.74 0.79 0.85 0.57 0.63 0.68 0.74 0.52 0.57 0.63 0.68 0.40 0.45 0.50 0.55
Pl 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94
1C 3.37 3.37 3.37 3.37 3.57 3.57 3.57 3.57 3.69 3.69 3.69 3.69 3.98 3.98 3.98 3.98
25 SIT 0.68 0.74 0.80 0.86 0.57 0.63 0.68 0.74 0.52 0.57 0.63 0.69 0.40 0.45 0.50 0.55
Pl 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05
1C 3.20 3.20 3.20 3.20 3.43 3.43 3.43 3.43 3.52 3.52 3.52 3.52 3.80 3.80 3.80 3.80
30 ST 0.68 0.75 0.81 0.88 0.57 0.63 0.69 0.75 0.51 0.57 0.63 0.69 0.39 0.44 0.50 0.55
Pl 1.14 1.14 1.14 1.14 1.14 1.14 1.14 1.14 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15
1C 3.05 3.05 3.05 3.08 3.26 3.26 3.26 3.26 3.34 3.34 3.40 3.34 3.60 3.60 3.60 3.60
35 SIT 0.69 0.76 0.82 0.89 0.57 0.63 0.70 0.76 0.51 0.58 0.64 0.70 0.38 0.44 0.50 0.56
Pl 1.25 1.25 1.25 1.25 1.26 1.26 1.26 1.26 1.26 1.26 1.26 1.26 1.27 1.27 1.27 1.27
1C 2.89 2.89 2.89 2.92 3.09 3.09 3.09 3.09 3.18 3.18 321 3.18 3.43 3.43 3.43 3.43
40 ST 0.70 0.77 0.85 0.92 0.57 0.64 0.71 0.78 0.51 0.58 0.65 0.72 0.38 0.44 0.50 0.56
Pl 1.38 1.38 1.38 1.38 1.39 1.39 1.39 1.39 1.39 1.39 1.39 1.39 1.40 1.40 1.40 1.40
1C 2.67 2.67 2.67 2.70 2.87 2.87 2.87 2.87 2.96 2.96 2.96 2.96 3.19 3.19 3.19 3.19
46 SIT 0.70 0.78 0.86 0.94 0.57 0.65 0.72 0.79 0.51 0.58 0.65 0.72 0.37 0.44 0.50 0.57
Pl 1.53 1.53 1.53 1.53 1.54 1.54 1.54 1.54 1.54 1.54 1.54 1.54 1.56 1.56 1.56 1.56
1C 2.53 2.53 2.53 2.55 2.70 2.70 2.70 2.70 2.79 2.79 2.79 2.79 3.02 3.02 3.02 3.02
50 SIT 0.71 0.80 0.88 0.96 0.58 0.65 0.73 0.81 0.51 0.59 0.66 0.74 0.37 0.44 0.51 0.58
Pl 1.66 1.66 1.66 1.66 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67 1.69 1.69 1.69 1.69
1C 3.78 3.78 3.78 3.81 3.96 3.96 3.96 3.96 4.06 4.06 4.06 4.06 431 431 431 4.31
-15 SIT 0.69 0.76 0.98 1.00 0.56 0.63 0.70 0.77 0.49 0.57 0.64 0.70 0.36 0.42 0.49 0.55
Pl 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89
1C 3.76 3.76 3.76 3.79 3.93 3.93 3.93 3.93 4.04 4.04 4.04 4.04 4.29 4.29 4.29 4.29
-10 ST 0.69 0.77 0.99 1.00 0.56 0.63 0.71 0.78 0.49 0.57 0.64 0.71 0.36 0.43 0.49 0.55
Pl 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89
1C 3.73 3.73 3.73 3.76 3.92 3.92 3.92 3.92 4.02 4.02 4.02 4.02 4.28 4.28 4.28 4.28
-5 SIT 0.69 0.77 0.99 1.00 0.57 0.63 0.71 0.78 0.50 0.58 0.64 0.71 0.36 0.43 0.50 0.56
Pl 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89
1C 3.72 3.72 3.72 3.75 3.91 3.91 3.91 3.91 4.01 4.01 4.01 4.01 4.28 4.28 4.28 4.28
0 SIT 0.70 0.77 1.00 1.00 0.57 0.64 0.72 0.78 0.50 0.58 0.65 0.72 0.36 0.43 0.50 0.56
Pl 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.90 0.90 0.90 0.90 0.89 0.89 0.89 0.89
1C 3.70 3.70 3.70 3.73 3.89 3.89 3.89 3.89 4.00 4.00 4.00 4.00 4.27 4.27 4.27 427
5 SIT 0.70 0.78 1.00 1.00 0.57 0.64 0.72 0.79 0.50 0.58 0.65 0.72 0.36 0.43 0.50 0.56
Pl 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90
1C 3.67 3.67 3.67 3.70 3.87 3.87 3.87 3.87 3.98 3.98 3.98 3.98 4.26 4.26 4.26 4.26
10 SIT 0.70 0.78 1.00 1.00 0.57 0.64 0.72 0.79 0.50 0.58 0.65 0.72 0.37 0.44 0.50 0.56
Pl 0091 091 091 091 091 0.91 0.91 0.91 0.92 0.92 0.92 0.92 0.91 0.91 0.91 091
1C 3.64 3.64 3.64 3.67 3.85 3.85 3.85 3.85 3.96 3.96 3.96 3.96 4.25 4.25 4.25 4.25
15 SIT 0.71 0.79 0.87 0.95 0.58 0.65 0.73 0.80 0.51 0.59 0.66 0.73 0.37 0.44 0.51 0.57
430 Pl 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0.93 0.93 0.93 0.93
1C 3.60 3.60 3.60 3.63 3.81 3.81 3.81 3.81 3.92 3.92 3.92 3.92 421 421 421 4.21
20 ST 0.71 0.79 0.87 0.95 0.58 0.65 0.73 0.80 0.51 0.59 0.66 0.73 0.37 0.44 0.51 0.57
Pl 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97 0.96 0.96 0.96 0.96
1C 3.43 3.43 3.43 3.46 3.63 3.63 3.63 3.63 3.75 3.75 3.75 3.75 4.04 4.04 4.04 4.04
25 SIT 0.72 0.80 0.88 0.97 0.58 0.66 0.74 0.82 0.51 0.59 0.67 0.74 0.36 0.44 0.51 0.58
Pl 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07
1C 3.26 3.26 3.29 3.32 3.49 3.49 3.49 3.49 3.57 3.57 3.57 3.57 3.86 3.86 3.86 3.86
30 SIT 0.73 0.81 0.90 0.98 0.58 0.66 0.75 0.83 051 0.60 0.68 0.76 0.36 0.44 0.51 0.59
Pl 1.17 1.17 1.17 1.17 1.17 1.17 1.17 1.17 1.17 1.17 1.17 1.17 1.18 1.18 1.18 1.18
1C 3.11 3.11 3.14 3.17 3.32 3.32 3.32 3.32 3.40 3.40 3.46 3.40 3.66 3.66 3.66 3.66
35 SIT 0.73 0.83 0.92 1.00 0.59 0.67 0.76 0.85 0.52 0.60 0.68 0.77 0.36 0.44 0.52 0.59
Pl 1.28 1.28 1.28 1.28 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29
1C 2.89 2.89 2.92 2.95 3.08 3.08 3.08 3.09 3.17 3.17 3.20 3.17 3.42 3.42 3.42 3.42
40 SIT 0.76 0.86 0.96 1.00 0.60 0.69 0.79 0.88 0.52 0.61 0.71 0.80 0.35 0.44 0.52 0.61
Pl 141 141 141 1.41 1.42 1.42 1.42 1.42 1.42 1.42 1.42 1.42 1.43 1.43 143 143
1C 2.68 2.68 2.71 2.73 2.85 2.85 2.85 2.88 2.93 2.93 2.93 2.93 3.19 3.19 3.19 3.19
46 SIT 0.77 0.87 0.98 1.00 0.60 0.70 0.80 0.90 0.52 0.62 0.72 0.82 0.35 0.44 0.53 0.62
Pl 1.57 1.57 1.57 1.57 1.58 1.58 1.58 1.58 1.58 1.58 1.58 1.58 1.59 1.59 1.59 1.59
1C 2.51 2.53 2.56 2.59 2.68 2.68 2.68 271 2.76 2.76 2.76 2.76 3.02 3.02 3.02 3.02
50 SIT 0.78 0.89 1.00 1.00 0.61 0.72 0.82 0.93 0.53 0.63 0.74 0.84 0.34 0.44 0.53 0.91
Pl 1.70 1.70 1.70 1.70 1.71 1.71 1.71 1.71 1.71 1.71 1.71 1.71 1.73 1.73 173 173
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ID WB

FLUSS0 DARIA ESTERNG ) 16.0 18.0 19.0 22.0
INTERNO DB(°C) ID DB

(CMH) ©0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0
TC 3.84 3.84 3.87 3.90 4.02 4.02 4.02 4.02 4.12 4.12 4.12 4.12 4.40 4.40 4.40 4.40
-15 ST 0.71 0.81 1.00 1.00 0.57 0.66 0.75 0.98 0.50 0.59 0.68 0.76 0.34 0.42 0.50 0.58
Pl 0.92 0.92 0.92 0.92 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 091 0.91
TC 3.82 3.82 3.85 3.88 3.99 3.99 3.99 3.99 4.10 4.10 4.10 4.10 4.38 4.38 4.38 4.38
-10 ST 0.72 0.82 1.00 1.00 0.57 0.66 0.76 0.98 0.50 0.59 0.68 0.77 0.34 0.43 0.50 0.58
Pl 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.92 0.92 0.92 0.92
TC 3.79 3.79 3.82 3.85 3.98 3.98 3.98 3.98 4.08 4.08 4.08 4.08 4.37 4.37 4.37 4.37
5 ST 0.72 0.82 1.00 1.00 0.58 0.66 0.76 0.99 0.51 0.59 0.68 0.77 0.34 0.43 0.51 0.59
Pl 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.92 0.92 0.92 0.92
TC 3.77 3.77 3.80 3.83 3.96 3.96 3.96 3.96 4.07 4.07 4.07 4.07 4.37 4.37 4.37 4.37
0 ST 0.73 0.82 1.00 1.00 0.58 0.67 0.76 0.99 0.51 0.60 0.69 0.77 0.34 0.43 0.51 0.59
Pl 0.92 0.92 0.92 0.92 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.91 0.92 0.92 0.92 0.92
TC 3.76 3.76 3.79 3.82 3.95 3.95 3.95 3.95 4.06 4.06 4.06 4.06 4.36 4.36 4.36 4.36
5 S/T 0.73 0.83 1.00 1.00 0.58 0.67 0.77 1.00 0.51 0.60 0.69 0.78 0.34 0.43 0.51 0.59
Pl 0.93 0.93 0.93 0.93 0.92 0.92 0.92 0.92 0.92 0.92 0.92 0.92 0.93 0.93 0.93 0.93
TC 3.73 3.73 3.76 3.79 3.93 3.93 3.93 3.93 4.04 4.04 4.04 4.04 4.35 4.35 4.35 4.35
10 ST 0.73 0.83 1.00 1.00 0.58 0.67 0.77 1.00 0.51 0.60 0.69 0.78 0.35 0.44 0.51 0.59
Pl 0.94 0.94 0.94 0.94 0.93 0.93 0.93 0.93 0.93 0.93 0.93 0.93 0.94 0.94 0.94 0.94
TC 3.70 3.70 3.73 3.76 3.90 3.90 3.90 3.90 4.02 4.02 4.02 4.02 4.33 4.33 4.33 4.33
15 ST 0.74 0.84 0.94 1.00 0.59 0.68 0.78 0.87 0.52 0.61 0.70 0.79 0.35 0.44 0.52 0.60
30 Pl 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96 0.96
TC 3.66 3.66 3.69 3.72 3.86 3.86 3.86 3.86 3.98 3.98 3.98 3.98 4.30 4.30 4.30 4.30
20 S/T 0.74 0.84 0.94 1.00 0.59 0.68 0.78 0.87 0.52 0.61 0.70 0.79 0.35 0.44 0.52 0.60
Pl 1.00 1.00 1.00 1.00 0.99 0.99 0.99 0.99 0.99 0.99 0.99 0.99 0.99 0.99 0.99 0.99
TC 3.49 3.49 3.52 3.55 3.69 3.69 3.69 3.72 3.81 3.81 3.81 3.81 4.09 4.09 4.09 4.09
25 ST 0.76 0.86 0.96 1.00 0.60 0.69 0.79 0.88 0.52 0.62 0.71 0.80 0.35 0.44 0.52 0.61
Pl 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10
TC 3.32 3.32 3.34 3.37 3.55 3.55 3.55 3.57 3.63 3.63 3.63 3.63 3.92 3.92 3.92 3.92
30 ST 0.77 0.88 0.98 1.00 0.60 0.70 0.80 0.90 0.52 0.62 0.72 0.82 0.35 0.44 0.53 0.62
Pl 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.21 1.21 1.21 1.21
TC 3.14 3.17 3.20 3.23 3.37 3.37 3.37 3.40 3.46 3.46 3.52 3.46 3.75 3.75 3.75 3.75
35 ST 0.78 0.89 1.00 1.00 0.61 0.71 0.82 0.92 0.53 0.63 0.73 0.84 0.34 0.44 0.53 0.63
Pl 1.31 1.31 1.31 1.31 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.33 1.33 1.33 1.33
TC 2.92 2.95 2.98 3.01 3.14 3.14 3.14 3.17 3.22 3.22 3.25 3.24 3.50 3.50 3.50 3.50
40 ST 0.81 0.93 1.00 1.00 0.62 0.74 0.86 0.97 0.54 0.65 0.76 0.87 0.34 0.44 0.55 0.90
Pl 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.46 1.46 1.46 1.46
TC 271 273 2.76 2.79 2.90 2.90 2.90 2.93 2.99 2.99 2.99 3.02 3.25 3.25 3.25 3.25
46 ST 0.83 0.95 1.00 1.00 0.63 0.75 0.87 0.99 0.54 0.66 0.78 0.89 0.34 0.44 0.55 0.92
Pl 1.61 1.61 1.61 1.61 1.61 1.61 1.61 1.61 1.62 1.62 1.62 1.62 1.63 1.63 1.63 1.63
TC 2.56 2.59 2.62 2.65 2.73 2.73 2.76 2.79 2.82 2.82 2.82 2.85 3.05 3.05 3.05 3.05
50 ST 0.85 0.98 1.00 1.00 0.64 0.77 0.89 1.00 0.55 0.67 0.80 0.92 0.33 0.45 0.56 0.97
Pl 1.74 1.74 1.74 1.74 1.75 1.75 1.75 1.75 1.75 1.75 1.75 1.75 1.77 1.77 1.77 1.77

TC: Capacita di raffreddamento totale (kW)

S/T: Rapporto di capacita di raffreddamento sensibile
PI: Input di potenza (kW)
Nota: La tabella mostra il caso in cui la frequenza di funzionamento di un compressore é fissa.
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Clima X 18 mono

— ESTERNO ‘[zog\)/s 16.0 18.0 19.0 22.0
INTERNO. | g et —

(CMH) 0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0
TC 5.50 5.50 5.50 5.56 5.78 5.90 5.90 5.90 593 5.93 5.93 5.93 6.28 6.28 6.28 6.28
-15 S/T 0.67 0.73 0.80 0.86 0.55 0.61 0.68 0.73 0.49 0.56 0.62 0.68 0.37 0.42 0.48 0.54
Pl 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03
TC 5.46 5.47 5.47 5.53 575 5.87 5.87 5.87 5.90 5.90 5.90 5.90 6.25 6.25 6.25 6.25
-10 S/T 0.67 0.74 0.81 0.86 0.55 0.62 0.68 0.74 0.49 0.56 0.62 0.68 0.37 0.43 0.49 0.54
Pl 1.03 1.02 1.02 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03
TC 5.43 5.43 5.43 5.49 5.73 5.85 5.85 5.85 5.88 5.88 5.88 5.88 6.24 6.24 6.24 6.24
5 ST 0.67 0.74 0.81 0.87 0.56 0.62 0.68 0.74 0.50 0.57 0.62 0.68 0.37 0.43 0.49 0.55
Pl 1.03 1.02 1.02 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03
TC 5.40 541 541 5.47 571 5.83 5.83 5.83 5.87 5.87 5.87 5.87 6.23 6.23 6.23 6.23
0 ST 0.68 0.74 0.81 0.87 0.56 0.62 0.69 0.74 0.50 0.57 0.63 0.69 0.37 0.43 0.49 0.55
Pl 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03
TC 5.38 5.38 5.38 5.44 5.68 5.80 5.80 5.80 5.85 5.85 5.85 5.85 6.23 6.23 6.23 6.23
5 S/T 0.68 0.75 0.82 0.88 0.56 0.62 0.69 0.75 0.50 0.57 0.63 0.69 0.37 0.43 0.49 0.55
Pl 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04
TC 534 5.35 5.35 5.41 5.66 578 578 578 5.82 5.82 5.82 5.82 6.21 6.21 6.21 6.21
10 ST 0.68 0.75 0.82 0.88 0.56 0.63 0.69 0.75 0.50 0.57 0.63 0.69 0.38 0.44 0.50 0.55
Pl 1.06 1.05 1.05 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.05 1.05 1.05 1.05
TC 5.30 5.30 5.30 5.36 5.62 5.74 5.74 5.74 5.79 5.79 5.79 5.79 6.19 6.19 6.19 6.19
15 ST 0.69 0.76 0.83 0.89 0.57 0.63 0.70 0.76 0.51 0.58 0.64 0.70 0.38 0.44 0.50 0.56
10 Pl 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08
TC 524 524 524 5.30 5.56 556 556 5.56 573 573 573 573 6.13 6.13 6.13 6.13
20 ST 0.69 0.76 0.83 0.89 0.57 0.63 0.70 0.76 0.51 0.58 0.64 0.70 0.38 0.44 0.50 0.56
Pl 1.12 1.12 112 1.12 1.12 1.12 1.12 1.12 1.12 1.12 1.12 1.12 111 1.1 1.1 111
TC 4.99 4.99 4.99 5.04 5.30 5.30 5.30 5.30 5.47 5.47 5.47 5.47 5.87 5.87 5.87 5.87
25 ST 0.69 0.77 0.84 0.91 0.57 0.64 0.71 0.77 0.51 0.58 0.64 0.71 0.38 0.44 0.50 0.56
Pl 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24 1.24
TC 476 4.76 476 4381 5.07 5.07 5.07 5.07 522 522 522 522 5.62 5.62 5.62 5.62
30 ST 0.70 0.78 0.85 0.92 0.57 0.64 0.71 0.79 0.51 0.58 0.65 0.72 0.37 0.44 0.50 0.57
Pl 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.36 1.36 1.36 1.36
TC 453 4.53 4.53 4.59 481 481 481 4.81 4.96 4.96 5.04 4.96 5.36 5.36 5.36 5.36
35 SIT 0.71 0.79 0.87 0.94 0.57 0.65 0.72 0.80 0.51 0.59 0.66 0.73 0.37 0.44 0.50 0.57
Pl 1.48 1.48 1.48 1.48 1.48 1.48 1.48 1.48 1.49 1.49 1.49 1.49 1.50 1.50 1.50 1.50
TC 428 4.28 4.29 434 4.55 455 455 455 4.70 4.70 474 4.70 5.07 5.07 5.07 5.07
40 ST 0.72 0.81 0.89 0.98 0.58 0.66 0.75 0.83 0.51 0.59 0.67 0.75 0.36 0.44 0.51 0.58
Pl 1.64 1.64 1.64 1.64 1.64 1.64 1.64 1.64 1.65 1.65 1.65 1.65 1.66 1.66 1.66 1.66
TC 3.97 3.97 4.00 4.02 4.22 4.22 4.22 4.22 4.37 4.37 437 437 471 471 4.71 4.71
46 SIT 0.73 0.82 0.91 1.00 0.58 0.67 0.76 0.84 0.52 0.60 0.68 0.76 0.36 0.44 0.51 0.59
Pl 1.82 1.82 1.82 1.82 1.83 1.83 1.83 1.83 1.84 1.84 1.84 1.84 1.85 1.85 1.85 1.85
TC 371 371 3.74 3.77 3.97 3.97 3.97 3.97 411 411 411 411 4.45 4.45 4.45 4.45
50 S/T 0.74 0.84 0.94 1.00 0.59 0.68 0.77 0.86 0.52 0.61 0.69 0.78 0.36 0.44 0.52 0.60
Pl 1.98 1.98 1.98 1.98 1.98 1.98 1.98 1.98 1.99 1.99 1.99 1.99 2.01 2.01 2.01 2.01
TC 5.62 5.62 5.68 5.74 5.90 5.90 5.90 5.90 6.06 6.06 6.06 6.06 6.43 6.43 6.43 6.43
-15 ST 0.70 0.77 0.98 1.00 0.56 0.64 0.71 0.79 0.49 0.57 0.65 0.72 0.35 0.42 0.49 0.56
Pl 1.06 1.06 1.06 1.06 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.04 1.04 1.04 1.04
TC 5.59 5.59 5.65 571 5.87 5.87 5.87 5.87 6.03 6.03 6.03 6.03 6.40 6.40 6.40 6.40
-10 S/T 0.70 0.78 0.99 1.00 0.56 0.64 0.72 0.80 0.49 0.57 0.65 0.73 0.35 0.43 0.49 0.56
Pl 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05
TC 5.56 5.56 5.62 5.67 5.85 5.85 5.85 5.85 6.00 6.00 6.00 6.00 6.39 6.39 6.39 6.39
5 S/T 0.70 0.78 0.99 1.00 0.57 0.64 0.72 0.80 0.50 0.58 0.65 0.73 0.35 0.43 0.50 0.57
Pl 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05
TC 553 553 5.59 5.65 5.83 583 5.83 5.83 5.99 5.99 5.99 5.99 6.38 6.38 6.38 6.38
0 ST 0.71 0.78 1.00 1.00 0.57 0.65 0.73 0.80 0.50 0.58 0.66 0.74 0.35 0.43 0.50 0.57
Pl 1.06 1.06 1.06 1.06 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05 1.05
TC 5.50 5.50 5.56 5.62 5.80 5.80 5.80 5.80 5.97 5.97 5.97 5.97 6.38 6.38 6.38 6.38
5 S/T 0.71 0.79 1.00 1.00 0.57 0.65 0.73 0.81 0.50 0.58 0.66 0.74 0.35 0.43 0.50 0.57
Pl 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06
TC 5.47 5.47 5.53 5.58 5.78 578 578 578 5.94 5.94 5.94 5.94 6.36 6.36 6.36 6.36
10 S/T 0.71 0.79 1.00 1.00 0.57 0.65 0.73 0.81 0.50 0.58 0.66 0.74 0.36 0.44 0.50 0.57
Pl 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.07 1.07 1.07 1.07
TC 5.42 5.42 5.48 5.54 5.74 5.74 5.74 5.74 5.91 5.91 5.91 5.91 6.33 6.33 6.33 6.33
15 S/T 0.72 0.80 0.88 0.96 0.58 0.66 0.74 0.82 0.51 0.59 0.67 0.75 0.36 0.44 0.51 0.58
620 Pl 1.11 1.11 1.11 1.11 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10
TC 536 5.36 5.42 5.48 5.68 568 5.68 5.68 5.85 5.85 5.85 5.85 6.28 6.28 6.28 6.28
20 S/T 0.72 0.80 0.88 0.96 0.58 0.66 0.74 0.82 0.51 0.59 0.67 0.75 0.36 0.44 0.51 0.58
Pl 1.15 1.15 1.15 1.15 1.14 1.14 1.14 1.14 1.14 1.14 1.14 1.14 1.13 1.13 1.13 1.13
TC 5.10 5.10 5.16 5.22 5.42 5.42 5.42 5.42 5.59 5.59 5.59 5.59 6.02 6.02 6.02 6.02
25 S/T 0.73 0.82 0.90 0.98 0.58 0.67 0.75 0.83 0.52 0.60 0.68 0.76 0.36 0.44 0.51 0.59
Pl 1.27 1.27 1.27 1.27 1.26 1.26 1.26 1.26 1.26 1.26 1.26 1.26 1.27 1.27 1.27 1.27
TC 487 4.87 4.93 4.99 5.19 5.19 5.19 5.19 5.33 5.33 5.33 5.33 576 576 576 576
30 S/T 0.74 0.83 0.92 1.00 0.59 0.67 0.76 0.85 0.52 0.60 0.69 0.77 0.36 0.44 0.52 0.59
Pl 1.38 1.38 1.38 1.38 1.38 1.38 1.38 1.38 1.38 1.38 1.38 1.38 1.39 1.39 1.39 1.39
TC 462 4.62 467 473 493 493 493 4.93 5.07 5.07 5.16 5.07 5.48 5.48 5.48 5.48
35 S/T 0.75 0.85 0.94 1.00 0.59 0.68 0.78 0.87 0.52 0.61 0.69 0.79 0.35 0.44 0.52 0.60
Pl 1.51 1.51 1.51 1.51 1.51 151 1.51 1.51 1.52 1.52 1.52 1.52 1.52 1.52 1.52 1.52
TC 4.29 4.30 434 4.39 457 457 457 4.60 471 471 476 471 5.09 5.09 5.09 5.09
40 ST 0.77 0.88 0.98 1.00 0.60 0.70 0.80 0.90 0.52 0.62 0.72 0.82 0.35 0.44 0.53 0.62
Pl 1.66 1.66 1.66 1.66 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67 1.68 1.68 1.68 1.68
TC 3.98 4.01 4.03 4.06 423 423 423 4.29 437 437 437 437 474 474 4.74 4.74
46 S/T 0.78 0.89 1.00 1.00 0.61 0.71 0.82 0.92 0.53 0.63 0.73 0.84 0.34 0.44 0.53 0.63
Pl 1.85 1.85 1.85 1.85 1.86 1.86 1.86 1.86 1.86 1.86 1.86 1.86 1.88 1.88 1.88 1.88
TC 3.72 3.75 3.78 3.81 3.98 3.98 3.98 4.01 4.12 4.12 4.12 4.12 4.46 4.46 4.46 4.46
50 S/T 0.80 0.92 1.00 1.00 0.62 0.73 0.84 0.95 0.53 0.64 0.75 0.86 0.34 0.44 0.54 0.91
Pl 2.01 2.01 2.01 2.01 2.01 2.01 2.01 2.01 2.02 2.02 2.02 2.02 2.04 2.04 2.04 2.04
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ID WB

FLUSSO DARIA ESTERNO 0 16.0 18.0 19.0 220
INTERNO DB(C) D DB

(CMH) 0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 250 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0 230 250 27.0 30.0
1C 5.74 5.74 5.80 5.86 6.05 6.05 6.05 6.11 6.20 6.20 6.20 6.20 6.57 6.57 6.57 6.57
-15 SIT 0.73 0.83 1.00 1.00 0.58 0.67 0.76 0.98 0.50 0.60 0.69 0.77 0.34 0.42 0.50 0.59
Pl 1.08 1.08 1.08 1.08 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07
1C 5.71 5.71 5.77 5.83 6.02 6.02 6.02 6.08 6.17 6.17 6.17 6.17 6.55 6.55 6.55 6.55
-10 SIT 0.74 0.83 1.00 1.00 0.58 0.67 0.77 0.98 0.50 0.60 0.69 0.78 0.34 0.43 0.50 0.59
il 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07
1C 5.67 5.67 5.73 5.79 6.00 6.00 6.00 6.06 6.15 6.15 6.15 6.15 6.53 6.53 6.53 6.53
-5 SIT 0.74 0.84 1.00 1.00 0.59 0.67 0.77 0.99 0.51 0.60 0.69 0.78 0.34 0.43 0.51 0.59
Pl 1.07 1.07 1.07 1.07 1.06 1.06 1.06 1.06 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07
1C 5.65 5.65 5.71 5.76 597 597 597 6.03 6.13 6.13 6.13 6.13 6.53 6.53 6.53 6.53
0 SIT 0.74 0.84 1.00 1.00 0.59 0.68 0.77 0.99 051 0.61 0.70 0.78 0.34 0.43 0.51 0.60
il 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.07 1.08 1.08 1.08 1.08
1C 5.62 5.62 5.68 5.74 5.95 595 595 6.01 6.11 6.11 6.11 6.11 6.52 6.52 6.52 6.52
5 SIT 0.75 0.85 1.00 1.00 0.59 0.68 0.78 1.00 0.51 061 0.70 0.79 0.34 0.43 0.51 0.60
Pl 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08 1.09 1.09 1.09 1.09
1C 5.58 5.58 5.64 5.70 592 592 592 5.98 6.09 6.09 6.09 6.09 6.51 6.51 6.51 6.51
10 SIT 0.75 0.85 1.00 1.00 0.59 0.68 0.78 1.00 051 0.61 0.70 0.79 0.35 0.44 0.51 0.60
Pl 1.10 1.10 1.10 1.10 1.09 1.09 1.09 1.09 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10 1.10
1C 5.54 5.54 5.60 5.65 5.88 5.88 5.88 5.94 6.05 6.05 6.05 6.05 6.48 6.48 6.48 6.48
15 SIT 0.76 0.86 0.96 1.00 0.60 0.69 0.79 0.88 0.52 0.62 0.71 0.80 0.35 0.44 0.52 0.61
340 Pl 113 1.13 1.13 1.13 1.12 1.12 112 112 1.12 1.12 1.12 1.12 1.12 1.12 112 112
1C 5.48 5.48 5.53 5.59 5.82 5.82 5.82 5.88 5.99 5.99 5.99 5.99 6.42 6.42 6.42 6.42
20 SIT 0.76 0.86 0.96 1.00 0.60 0.69 0.79 0.88 0.52 0.62 0.71 0.80 0.35 0.44 0.52 0.61
Pl 1.17 1.17 1.17 1.17 1.16 1.16 1.16 1.16 1.16 1.16 1.16 1.16 1.16 1.16 1.16 1.16
1C 5.22 5.22 5.28 5.33 5.56 5.56 5.56 5.62 5.73 5.73 5.73 5.73 6.16 6.16 6.16 6.16
25 SIT 0.77 0.88 0.98 1.00 0.60 0.70 0.80 0.90 0.52 0.62 0.72 0.82 0.35 0.44 0.53 0.62
Pl 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29 1.29
1C 4.99 5.05 5.10 5.16 5.30 5.30 5.30 5.36 5.45 5.45 5.45 5.45 5.88 5.88 5.88 5.88
30 SIT 0.78 0.89 1.00 1.00 0.61 0.71 0.82 0.92 0.53 0.63 0.73 0.84 0.34 0.44 0.54 0.63
Pl 1.40 1.40 1.40 1.40 1.41 1.41 1.41 1.41 1.41 141 141 141 1.42 1.42 1.42 1.42
1C 4.73 4.79 4.85 4.90 5.05 5.05 5.05 5.10 5.19 5.19 5.28 5.19 5.59 5.59 5.59 5.59
35 ST 0.80 0.91 1.00 1.00 0.62 0.73 0.84 0.94 0.53 0.64 0.74 0.86 0.34 0.44 0.54 0.64
Pl 1.54 1.54 1.54 1.54 1.54 1.54 1.54 1.54 1.55 1.55 1.55 1.55 1.56 1.56 1.56 1.56
1C 4.39 4.43 4.47 4.52 4.68 4.68 471 4.77 4.82 4.82 4.87 4.85 521 521 521 5.21
40 SIT 0.83 0.95 1.00 1.00 0.63 0.75 0.88 0.99 0.54 0.66 0.78 0.89 0.34 0.45 0.55 0.90
Pl 1.70 1.70 1.70 1.70 1.70 1.70 1.70 1.70 1.71 1.71 1.71 1.71 1.72 1.72 1.72 1.72
1C 4.06 4.09 4.12 4.15 4.35 4.35 4.40 4.46 4.49 4.49 4.49 4.54 4.85 4.85 4.85 4.85
46 S/T 0.84 0.97 1.00 1.00 0.64 0.77 0.89 1.00 0.55 0.67 0.79 0.91 0.33 0.45 0.56 0.92
Pl 1.89 1.89 1.89 1.89 1.89 1.89 1.89 1.89 1.90 1.90 1.90 1.90 1.92 1.92 1.92 1.92
1C 3.81 3.84 3.87 3.89 4.06 4.06 4.09 4.12 4.20 4.20 4.20 423 4.57 4.57 4.57 4.57
50 SIT 0.87 1.00 1.00 1.00 0.65 0.79 0.92 1.00 0.55 0.68 0.82 0.95 0.33 0.45 0.57 0.97
Pl 2.05 2.05 2.05 2.05 2.05 2.05 2.05 2.05 2.06 2.06 2.06 2.06 2.08 2.08 2.08 2.08

TC: Capacita di raffreddamento totale (kW)

S/T: Rapporto di capacita di raffreddamento sensibile
PIL: Input di potenza (kW)
Nota: La tabella mostra il caso in cui la frequenza di funzionamento di un compressore é fissa.
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Clima X 24 mono

rsoonn | ereen o 'D(ogB 16.0 18.0 19.0 22.0
INTERNO [ o ey —

(CMH) 0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0 23.0 25.0 27.0 30.0
TC 7.35 7.34 7.34 7.34 7.73 7.88 7.88 7.88 7.93 7.93 7.93 7.93 8.40 8.40 8.40 8.40
-15 ST 0.66 0.71 0.78 0.84 0.55 061 0.67 0.72 0.50 0.55 0.61 0.67 038 0.43 0.48 0.53
Pl 173 1.74 1.74 173 173 173 173 173 173 173 173 173 173 173 173 173
TC 731 730 730 730 769 7.84 7.84 7.84 7.89 7.89 7.89 7.89 837 837 837 837
-10 S/T 0.66 0.72 0.79 0.84 0.55 0.61 0.67 0.73 0.50 0.55 0.61 0.67 0.38 0.44 0.49 0.53
Pl 173 1.73 1.73 1.73 1.72 172 172 1.72 1.73 1.73 1.73 1.73 173 173 173 1.73
TC 7.26 7.26 7.26 7.26 7.66 781 7.81 781 7.86 7.86 7.86 7.86 835 835 835 835
5 S/T 0.66 0.72 0.79 0.85 0.56 061 0.67 0.73 051 0.56 0.61 0.67 038 0.44 0.49 0.54
Pl 172 172 172 172 172 1.72 1.72 172 173 173 173 173 173 173 173 173
TC 723 722 722 722 763 778 778 778 7.84 7.84 784 784 | 834 834 834 834
0 S/T 0.67 0.73 0.79 0.85 0.56 0.62 0.68 0.74 0.51 0.56 0.62 0.68 0.38 0.44 0.49 0.54
Pl 173 1.73 1.73 1.73 1.73 173 173 173 1.73 1.73 1.73 1.73 1.74 1.74 1.74 1.74
TC 7.19 7.18 7.18 7.18 7.60 7.75 7.75 7.75 7.82 7.82 7.82 7.82 834 | 834 834 834
5 S/T 0.67 0.73 0.80 0.86 0.56 0.62 0.68 0.74 051 0.56 0.62 0.68 038 0.44 0.49 0.54
Pl 1.75 1.75 1.75 1.75 1.74 1.74 174 1.74 1.75 1.75 1.75 1.75 1.75 1.75 175 1.75
TC 715 7.4 7.4 7.4 756 771 771 771 779 779 779 779 831 831 831 831
10 ST 0.67 0.73 0.80 0.86 0.56 0.62 0.68 0.74 0.51 0.56 0.62 0.68 0.39 0.45 0.50 0.54
Pl 178 178 1.78 1.78 1.77 1.77 177 1.77 1.77 1.77 1.77 1.77 1.77 177 1.77 1.77
TC 7.09 7.08 7.08 7.08 7.51 7.66 7.66 7.66 7.74 7.74 7.74 774 | 828 8.28 8.28 828
15 S/T 0.68 0.74 0.81 0.87 0.57 0.62 0.69 0.75 0.52 0.57 0.63 0.69 0.39 0.45 0.50 0.55
62 Pl 1.82 1.82 1.82 1.82 1.81 1.81 181 181 181 181 1.81 1.81 1.81 181 181 181
TC 701 7.00 7.00 7.00 743 743 743 743 7.66 7.66 7.66 7.66 821 821 821 821
20 ST 0.68 0.74 0381 087 0.57 0.63 0.69 0.75 0.52 0.57 0.63 0.69 039 0.45 0.50 0.55
Pl 1.88 1.88 1.88 1.88 1.87 1.87 1.87 1.87 1.87 1.87 1.87 1.87 1.86 1.86 1.86 1.86
TC 6.69 6.69 6.69 6.69 7.09 7.09 7.09 7.09 7.32 7.32 7.32 7.32 7.86 7.86 7.86 7.86
25 S/T 0.68 0.75 0.82 0.88 0.57 0.63 0.69 0.76 0.51 0.57 0.63 0.70 0.39 0.44 0.50 0.56
Pl 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07 2.07
TC 6.37 637 637 6.43 677 677 677 6.77 6.97 6.97 6.97 6.97 7.52 7.52 752 7.52
30 ST 0.69 0.76 0.83 0.90 057 063 0.70 0.77 051 0.58 0.64 0.70 038 0.44 0.50 0.56
Pl 228 228 228 2.28 228 228 2.8 228 2.8 2.28 2.28 228 2.29 2.29 229 2.29
TC 6.06 6.06 6.06 6.11 6.43 6.43 6.43 6.43 6.63 6.63 6.74 6.63 7.17 7.17 7.17 7.17
35 S/T 0.70 0.77 0.84 0.91 0.57 0.64 0.71 0.78 0.51 0.58 0.64 0.71 0.38 0.44 0.50 0.56
] 2.48 2.48 2.48 2.48 2.49 2.49 2.49 2.49 2.50 2.50 2.50 2.50 2.51 251 251 251
TC 571 571 571 577 6.07 6.07 6.07 6.07 6.27 627 6.34 627 678 678 6.78 6.78
40 ST 0.71 0.79 0.87 0.95 0.57 0.65 0.73 0.80 051 0.59 0.66 0.73 037 0.44 0.50 0.57
Pl 274 274 274 274 2.75 2.75 275 275 276 2.76 2.76 2.76 278 278 278 278
TC 529 529 529 535 563 563 563 563 583 583 583 5.83 629 629 629 629
46 S/T 0.72 0.80 0.88 0.96 0.58 0.66 0.73 0.81 0.51 0.59 0.67 0.74 0.37 0.44 0.51 0.58
Pl 3.05 3.05 3.05 3.05 3.06 3.06 3.06 3.06 3.07 3.07 3.07 3.07 3.10 3.10 3.10 3.10
TC 494 | 494 5.00 5.06 529 529 529 529 549 549 549 549 595 595 595 595
50 S/T 0.73 0.82 0.90 0.99 0.58 0.67 0.75 0.83 051 0.60 0.68 0.76 036 0.44 051 0.59
Pl 331 331 331 331 332 332 332 332 333 333 333 333 336 336 336 336
TC 7.50 7.50 7.50 7.56 7.88 7.88 7.88 7.88 8.09 8.09 8.09 8.09 8.58 8.58 858 8.58
-15 S/T 0.68 0.75 0.98 1.00 0.55 0.62 0.70 0.76 0.49 0.56 0.63 0.70 0.36 0.42 0.48 0.55
Pl 1.77 1.77 1.77 1.77 1.77 177 1.77 1.77 1.76 176 1.76 1.76 1.76 176 1.76 1.76
TC 7.45 7.45 7.45 751 7.84 7.84 7.84 7.84 8.05 8.05 8.05 8.05 8.55 8.55 8.55 8.55
-10 S/T 0.68 0.76 0.99 1.00 0.55 0.62 0.70 0.77 0.49 0.56 0.63 0.70 036 0.43 0.49 0.55
Pl 1.76 176 176 1.76 1.76 176 176 1.76 175 175 175 175 1.76 1.76 176 1.76
TC 741 741 741 747 781 781 781 7381 .02 8.02 8.02 8.02 8.53 853 8.53 8.53
5 S/T 0.68 0.76 0.99 1.00 0.56 0.62 0.70 0.77 0.50 0.57 0.63 0.70 0.36 0.43 0.49 0.56
Pl 1.76 1.76 1.76 1.76 1.76 1.76 1.76 1.76 1.75 175 1.75 1.75 1.77 1.77 1.77 1.77
TC 7.37 7.37 7.37 7.43 7.78 7.78 7.78 7.78 7.99 7.99 7.99 7.99 8.52 8.52 852 8.52
0 S/T 0.69 0.76 1.00 1.00 0.56 0.63 0.71 0.77 0.50 0.57 0.64 0.71 0.36 0.43 0.49 0.56
Pl 1.77 177 1.77 1.77 1.77 177 1.77 1.77 1.76 176 176 1.76 1.77 1.77 177 1.77
TC 733 733 733 739 775 775 775 775 797 7.97 797 797 851 851 851 851
5 S/T 0.69 0.77 1.00 1.00 0.56 0.63 0.71 0.78 0.50 0.57 0.64 071 036 0.43 0.49 0.56
Pl 1.78 178 178 1.78 1.78 178 178 1.78 1.78 178 178 1.78 .79 .79 179 179
TC 7.29 7.29 7.29 7.35 7.71 7.71 771 7.71 7.93 7.93 7.93 7.93 8.49 8.49 8.49 8.49
10 S/T 0.69 0.77 1.00 1.00 0.56 0.63 0.71 0.78 0.50 0.57 0.64 0.71 0.37 0.44 0.50 0.56
Pl 1.81 181 1.81 1.81 1.81 181 1.81 1.81 1.80 1.80 1.80 1.80 1.81 181 181 1.81
TC 7.23 7.23 7.23 7.29 7.66 7.66 7.66 7.66 7.89 7.89 7.89 7.89 8.46 8.46 8.46 8.46
15 S/T 0.70 0.78 0.85 0.93 0.57 0.64 0.72 0.79 051 0.58 0.65 0.72 037 0.44 0.50 0.57
17 Pl 1.86 186 1.86 1.86 1.85 185 1.85 1.85 1.84 1.84 184 1.84 1.85 1.85 185 1.85
TC 715 715 715 721 758 758 758 758 781 781 781 781 838 838 838 838
20 ST 0.70 0.78 0.85 0.93 0.57 0.64 0.72 0.79 051 0.58 0.65 0.72 037 0.44 0.50 0.57
Pl 1.92 1.92 1.92 1.92 1.91 1.91 191 1.91 1.90 1.90 1.90 1.90 1.90 1.90 1.90 1.90
TC 6.83 6.83 6.83 6.89 7.26 7.26 7.26 7.26 7.46 7.46 7.46 7.46 804 | 804 8.04 8.04
25 S/T 0.71 0.79 0.87 0.94 0.57 0.65 0.73 0.80 0.51 0.59 0.66 0.73 0.37 0.44 0.50 0.57
Pl 2.12 2.12 2.12 2.12 2.11 2.11 2,11 2,11 2.11 2.11 2,11 2,11 2.12 2.12 2.12 2.12
TC 6.52 6.52 6.52 6.57 6.92 6.92 6.92 6.92 7.12 7.12 7.12 7.12 7.69 7.69 7.69 7.69
30 /T 0.72 0.80 0.88 0.96 0.58 0.66 0.74 0.81 051 0.59 0.67 0.74 037 0.44 051 0.58
Pl 232 232 232 232 233 233 233 233 233 233 233 233 234 | 234 234 234
TC 617 6.17 6.23 6.29 657 6.5/ 657 657 678 678 6.89 678 732 732 732 732
35 S/T 0.72 0.81 0.90 0.98 0.58 0.66 0.75 0.83 0.51 0.60 0.67 0.76 0.36 0.44 0.51 0.59
Pl 2.53 2.53 2.53 2.53 2.54 2.54 2.54 2.54 2.55 2.55 2.55 2.55 2.55 2.55 2.55 2.55
TC 583 583 589 594 621 621 621 621 6.41 6.41 6.47 6.41 6.93 6.93 6.93 6.93
40 S/T 074 | 084 0.93 1.00 0.59 0.68 0.77 0.86 0.52 061 0.69 0.78 0.35 0.44 0.52 0.60
Pl 2.80 2.80 2.80 2.80 2.81 2381 2.81 2.81 2.82 2.82 2.82 2.82 2.83 2.83 2.83 2.83
TC 541 541 546 552 575 575 575 575 595 595 595 595 6.44 6.44 6.44 6.44
46 S/T 0.75 0.86 0.95 1.00 0.59 0.69 0.79 0.88 0.52 061 0.70 0.80 035 0.44 0.52 061
Pl EXE 311 311 311 312 312 312 312 313 313 313 3.3 316 316 3.16 3.16
TC 506 506 512 518 541 541 541 546 561 561 561 561 507 6.07 6.07 6.07
50 S/T 0.77 0.88 0.98 1.00 0.60 0.70 0.81 0.90 0.52 0.62 0.72 0.82 0.35 0.44 0.53 0.91
Pl 337 337 337 337 3.39 339 3.39 3.39 3.40 3.40 3.40 3.40 3.42 3.42 3.42 3.42
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Riscaldamento

Clima X 9 mono

PRESTAZIONI DI RISCALDAMENTO A TEMPERATURA INTERNA DI BULBO ASCIUTTO
FLUSSO DARIA IN- TC: CAPACITA TOTALE IN KILOWATT (KW) PI: POTENZA TOTALE IN KILOWATT (KW)
TERNO (CMH) ESJ;ROEI)O Condizioni interne (DB °C) Condizioni interne (DB °C)
16.0 20.0 22.0 24.0 16.0 20.0 22.0 24.0
-20.0 2.07 2.04 2.04 2.04 0.89 0.92 0.91 0.91
-15.0 2.24 2.21 2.21 2.21 0.97 1.01 1.00 1.00
-10.0 2.39 2.36 2.36 2.36 1.04 1.08 1.07 1.07
-7.0 2.50 2.47 2.47 2.47 1.10 1.14 1.13 1.13
-5.6 2.50 2.47 2.47 2.47 1.08 1.09 1.10 1.1
-2.8 2.53 2.50 2.47 2.47 1.04 1.05 1.06 1.06
0.0 2.50 2.47 2.44 2.44 1.00 1.01 1.01 1.02
27 2.8 2.56 2.53 2.53 2.50 0.97 0.97 0.98 0.98
5.6 2.70 2.68 2.68 2.65 0.93 0.94 0.95 0.95
7.0 2.87 2.84 2.81 2.79 0.92 0.91 0.93 0.93
1.1 2.96 2.93 2.90 2.87 0.87 0.87 0.87 0.87
13.9 3.02 2.99 2.96 2.93 0.83 0.83 0.83 0.84
16.7 3.10 3.05 3.02 2.99 0.79 0.79 0.80 0.80
18.0 3.13 3.08 3.05 3.02 0.78 0.78 0.78 0.78
-20.0 2.10 2.07 2.05 2.05 0.90 0.93 0.92 0.93
-15.0 2.27 2.24 2.22 2.22 0.98 1.02 1.01 1.02
-10.0 2.42 2.40 2.37 2.37 1.05 1.09 1.08 1.09
-7.0 2.54 2.51 2.48 2.48 1.1 1.16 1.14 1.15
-5.6 2.56 2.53 2.50 2.50 1.09 1.1 111 1.12
-2.8 2.56 2.53 2.53 2.50 1.05 1.06 1.07 1.08
0.0 2.56 2.50 2.50 2.47 1.01 1.02 1.03 1.03
. 2.8 2.62 2.59 2.56 2.56 0.98 0.99 0.99 1.00
5.6 2.76 2.73 2.70 2.70 0.94 0.95 0.96 0.96
7.0 2.93 2.90 2.87 2.84 0.93 0.92 0.94 0.94
1.1 3.02 2.99 2.96 2.93 0.88 0.88 0.88 0.88
13.9 3.08 3.05 3.02 2.99 0.84 0.84 0.84 0.84
16.7 3.16 3.10 3.08 3.08 0.80 0.80 0.80 0.80
18.0 3.19 3.13 3.13 3.10 0.78 0.78 0.78 0.78
-20.0 2.09 2.09 2.07 2.07 0.91 0.94 0.93 0.93
-15.0 2.26 2.26 2.24 2.24 0.99 1.03 1.02 1.02
-10.0 2.42 2.42 2.39 2.39 1.06 1.09 1.09 1.09
-7.0 2.53 2.53 2.50 2.50 1.12 1.16 1.15 1.15
-5.6 2.56 2.56 2.53 2.53 1.10 1 1.12 1.13
-2.8 2.59 2.56 2.53 2.53 1.06 1.07 1.08 1.08
0.0 2.56 2.53 2.53 2.50 1.02 1.03 1.03 1.04
2 2.8 2.65 2.62 2.59 2.56 0.98 0.99 1.00 1.00
5.6 2.79 2.76 2.73 2.73 0.95 0.96 0.97 0.97
7.0 2.96 293 2.90 2.87 0.94 0.93 0.95 0.95
1.1 3.05 3.02 2.99 2.96 0.89 0.89 0.89 0.90
13.9 3.13 3.08 3.05 3.05 0.85 0.85 0.85 0.86
16.7 3.19 3.13 3.13 3.10 0.81 0.81 0.82 0.82
18.0 3.22 3.19 3.16 3.13 0.80 0.80 0.80 0.80

Nota: La tabella mostra il caso in cui la frequenza di funzionamento di un compressore é fissa.
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Clima X 12 mono

PRESTAZIONI DI RISCALDAMENTO A TEMPERATURA INTERNA DI BULBO ASCIUTTO
FLUSSO D'ARIA IN- TC: CAPACITA TOTALE IN KILOWATT (KW) PL: POTENZA TOTALE IN KILOWATT (KW)
TERNO (CMH) ES;BE(R:?? Condizioni interne (DB °C) Condizioni interne (DB °C)
16.0 20.0 22.0 24.0 16.0 20.0 22.0 24.0
-20.0 2.14 2.09 2.09 2.07 0.82 0.84 0.86 0.86
-15.0 2.31 2.26 2.26 2.24 0.89 0.92 0.94 0.94
-10.0 2.47 2.41 2.41 2.39 0.95 0.98 1.00 1.01
-7.0 2.59 2.53 2.53 2.50 1.01 1.04 1.06 1.07
-5.6 2.70 2.65 2.65 2.62 1.01 1.05 1.06 1.08
-2.8 2.82 2.79 2.76 2.73 1.03 1.06 1.08 1.10
0.0 2.91 2.85 2.85 2.82 1.04 1.08 1.09 1.1
210 2.8 3.1 3.05 3.02 3.02 1.07 1.1 1.12 1.14
5.6 3.40 3.37 3.34 3.31 1.10 1.13 1.15 117
7.0 3.73 3.69 3.58 3.58 1.1 1.17 1.17 1.19
1.1 3.96 3.90 3.87 3.84 1.14 1.18 1.20 1.22
13.9 4.16 4.10 4.07 4.04 1.16 1.20 1.22 1.24
16.7 4.36 4.30 4.28 4.25 1.18 1.22 1.24 1.26
18.0 4.45 4.39 4.36 433 1.19 1.23 1.25 1.27
-20.0 2.14 2.12 2.10 2.10 0.82 0.85 0.86 0.87
-15.0 2.32 2.30 2.27 2.27 0.90 0.93 0.94 0.95
-10.0 2.48 2.45 2.42 2.42 0.96 0.99 1.01 1.02
-7.0 2.60 2.57 2.54 2.54 1.02 1.05 1.07 1.08
-5.6 2.73 2.70 2.68 2.68 1.02 1.06 1.07 1.09
-2.8 2.88 2.82 2.82 2.79 1.04 1.07 1.09 1.1
0.0 2.97 2.91 2.91 2.88 1.05 1.09 1.10 1.12
430
2.8 3.17 3.1 3.1 3.08 1.08 1.1 1.13 1.15
5.6 3.49 3.43 3.40 3.40 1.1 1.14 1.16 1.18
7.0 3.85 3.78 3.66 3.64 1.12 1.18 1.18 1.20
1.1 4.04 3.98 3.98 3.96 1.15 1.19 1.21 1.23
13.9 4.25 4.19 4.16 4.13 1.17 1.21 1.23 1.25
16.7 4.48 439 436 433 1.19 1.23 1.25 1.27
18.0 4.57 4.51 4.48 4.45 1.20 1.24 1.26 1.28
-20.0 2.16 2.14 2.12 2.12 0.83 0.86 0.87 0.88
-15.0 2.34 2.31 2.29 2.29 0.91 0.94 0.95 0.96
-10.0 2.50 2.47 2.44 2.44 0.97 1.00 1.02 1.03
-7.0 2.62 2.59 2.56 2.56 1.03 1.06 1.08 1.09
-5.6 2.76 2.73 2.70 2.70 1.03 1.07 1.08 1.10
-2.8 2.88 2.85 2.82 2.82 1.05 1.08 1.10 1.12
0.0 3.00 2.94 2.94 2.91 1.06 1.10 1.1 1.13
>0 2.8 3.20 3.14 3.11 3.11 1.09 1.12 1.14 1.16
5.6 3.52 3.46 3.43 3.43 1.12 1.15 117 1.19
7.0 3.87 3.81 3.69 3.66 1.13 1.19 1.19 1.21
1.1 4.07 4.04 4.01 3.98 1.16 1.20 1.22 1.24
13.9 4.30 4.25 422 4.19 1.18 1.22 1.24 1.26
16.7 4.51 4.45 4.42 4.36 1.20 1.24 1.26 1.28
18.0 4.60 4.54 4.51 4.48 1.21 1.25 1.27 1.29

Nota: La tabella mostra il caso in cui la frequenza di funzionamento di un compressore é fissa.
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Clima X 18 mono

PRESTAZIONI DI RISCALDAMENTO A TEMPERATURA INTERNA DI BULBO ASCIUTTO
FLUSSO D'ARIA IN- ESTERNO TC: CAPACITA TOTALE IN KILOWATT (KW) PI: POTENZA TOTALE IN KILOWATT (KW)
TERNO (CMH) Condizioni interne (DB °C) Condizioni interne (DB °C)

pB(e) 16.0 20.0 22.0 24.0 16.0 20.0 22.0 24.0

-20.0 3.31 3.27 3.24 3.22 1.26 1.30 1.30 1.32

-15.0 3.58 3.53 3.51 3.48 1.38 1.43 1.43 1.44

-10.0 3.83 3.77 3.75 3.72 1.47 1.52 1.52 1.54

-7.0 4.01 3.95 3.92 3.90 1.57 1.62 1.62 1.64

-5.6 4.16 4.10 4.07 4.04 1.56 1.59 1.61 1.62

-2.8 4.27 4.24 4.21 4.19 1.53 1.57 1.59 1.60

0.0 4.36 433 4.30 4.27 1.51 1.55 1.56 1.58

>0 2.8 4.62 4.56 4.53 4.50 1.51 1.54 1.56 1.57
5.6 5.03 4.97 4.94 491 1.50 1.54 1.55 1.57

7.0 5.46 5.39 5.25 5.22 1.50 1.53 1.54 1.56

1.1 5.74 5.66 5.63 5.57 1.48 1.51 1.52 1.54

13.9 5.97 5.89 5.86 5.83 1.46 1.49 1.51 1.53

16.7 6.24 6.15 6.09 6.06 1.45 1.48 1.50 1.51

18.0 6.35 6.26 6.21 6.18 1.45 1.48 1.49 1.50

-20.0 3.38 3.33 3.31 3.29 1.28 1.32 1.32 1.34

-15.0 3.66 3.61 3.58 3.56 1.40 1.44 1.44 1.46

-10.0 3.91 3.85 3.82 3.80 1.49 1.54 1.54 1.56

-7.0 4.09 4.04 4.01 3.98 1.59 1.63 1.64 1.66

-5.6 4.24 4.19 4.16 4.13 1.57 1.61 1.62 1.64

-2.8 4.39 433 4.30 4.27 1.55 1.59 1.60 1.62

0.0 4.48 4.42 4.39 4.36 1.53 1.57 1.58 1.60

o8 2.8 4.7 4.65 4.62 4.59 1.53 1.56 1.58 1.59
5.6 5.14 5.09 5.03 5.00 1.52 1.56 1.57 1.59

7.0 5.57 5.51 5.37 5.34 1.51 1.55 1.56 1.58

1.1 5.86 5.77 5.74 5.71 1.50 1.53 1.54 1.56

13.9 6.12 6.03 5.97 5.95 1.49 1.52 1.53 1.55

16.7 6.35 6.26 6.24 6.18 1.47 1.50 1.52 1.53

18.0 6.50 6.41 6.35 6.29 1.47 1.50 1.51 1.53

-20.0 3.41 3.36 3.34 3.34 1.29 1.33 1.33 1.34

-15.0 3.69 3.64 3.61 3.61 1.41 1.45 1.45 1.47

-10.0 3.94 3.88 3.86 3.86 1.50 1.55 1.55 1.57

-7.0 413 4.07 4.04 4.04 1.60 1.65 1.65 1.67

-5.6 4.27 4.21 4.19 4.19 1.58 1.62 1.64 1.66

-2.8 4.42 4.36 4.33 4.30 1.57 1.60 1.62 1.64

0.0 4.50 4.45 4.42 4.39 1.55 1.58 1.60 1.62

840 2.8 4.77 4.71 4.68 4.65 1.54 1.58 1.59 1.61
5.6 5.20 5.12 5.09 5.06 1.54 1.57 1.59 1.61

7.0 5.66 5.57 5.42 5.39 1.53 1.57 1.58 1.60

1.1 5.92 5.83 5.80 5.77 1.52 1.55 1.57 1.58

139 6.18 6.09 6.06 6.00 1.51 1.54 1.55 1.57

16.7 6.44 6.35 6.29 6.26 1.49 1.53 1.54 1.56

18.0 6.55 6.47 6.41 6.38 1.49 1.52 1.54 1.55

Nota: La tabella mostra il caso in cui la frequenza di funzionamento di un compressore é fissa.
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Clima X 24 mono

PRESTAZIONI DI RISCALDAMENTO A TEMPERATURA INTERNA DI BULBO ASCIUTTO
FLUSSO D'ARIA IN- ESTERNO TC: CAPACITA TOTALE IN KILOWATT (KW) PI: POTENZA TOTALE IN KILOWATT (KW)
TERNO (CMH) Condizioni interne (DB °C) Condizioni interne (DB °C)

PBCC) 16.0 20.0 22.0 24.0 16.0 20.0 22.0 24.0

-20.0 4.89 4.84 4.82 4.79 2.25 2.33 2.30 2.32

-15.0 5.29 5.24 5.21 5.19 2.46 2.54 2.52 2.53

-10.0 5.65 5.59 5.57 5.54 2.62 2.71 2.69 2.70

-7.0 5.92 5.86 5.83 5.80 2.78 2.88 2.85 2.87

-5.6 6.00 5.95 5.92 5.89 2.73 2.77 2.79 2.81

-2.8 6.09 6.00 5.98 5.95 2.63 2.67 2.69 271

0.0 6.09 6.00 5.98 5.92 2.55 2.58 2.60 2.61

602 2.8 6.30 6.21 6.18 6.12 2.48 2.51 2.52 2.53
5.6 6.73 6.64 6.59 6.56 2.41 2.43 2.44 2.45

7.0 7.19 7.10 6.98 6.92 2.37 2.36 2.41 2.42

1.1 7.44 7.33 7.27 7.24 2.25 2.27 2.28 2.28

13.9 7.65 7.53 7.50 7.44 2.17 2.18 2.19 2.19

16.7 7.88 7.76 7.70 7.65 2.08 2.09 2.10 2.10

18.0 7.96 7.85 7.79 7.73 2.04 2.05 2.05 2.06

-20.0 4.98 493 4.91 4.89 2.28 2.35 2.33 2.34

-15.0 5.39 5.34 5.31 5.29 2.49 2.57 2.54 2.56

-10.0 5.76 5.70 5.67 5.65 2.66 2.74 2.71 2.73

-7.0 6.03 5.97 5.94 5.92 2.82 2.91 2.88 2.90

-5.6 6.12 6.06 6.03 6.00 2.76 2.80 2.82 2.84

-2.8 6.21 6.12 6.09 6.06 2.66 2.70 2.72 2.73

0.0 6.21 6.12 6.09 6.06 2.57 2.61 2.62 2.63

& 2.8 6.41 6.35 6.30 6.27 2.50 2.53 2.54 2.56
5.6 6.88 6.79 6.73 6.67 243 2.45 2.46 2.48

7.0 7.33 7.24 7.12 7.07 2.40 2.38 243 2.44

1.1 7.59 7.47 7.44 7.39 2.27 2.29 2.29 2.30

13.9 7.82 7.70 7.65 7.59 2.18 2.20 2.20 2.21

16.7 8.02 7.91 7.85 7.79 2.10 2.1 2.1 2.1

18.0 8.14 8.02 7.96 7.91 2.06 2.06 2.07 2.07

-20.0 5.03 4.98 4.96 4.94 2.29 2.37 2.35 2.37

-15.0 5.45 5.39 5.37 5.34 2.51 2.60 2.57 2.59

-10.0 5.81 5.76 5.73 5.71 2.68 2.77 2.74 2.76

-7.0 6.09 6.03 6.01 5.98 2.84 2.94 2.91 293

-5.6 6.18 6.12 6.09 6.06 2.79 2.83 2.85 2.86

-2.8 6.27 6.21 6.15 6.12 2.69 2.72 2.74 2.76

0.0 6.27 6.21 6.15 6.12 2.60 2.63 2.64 2.65

%0 2.8 6.50 6.41 6.38 6.32 2.52 2.55 2.57 2.58
5.6 6.93 6.85 6.82 6.76 2.45 2.47 2.48 2.50

7.0 7.42 7.33 7.21 7.15 2.42 2.40 2.45 2.46

1.1 7.67 7.56 7.53 7.47 2.29 2.30 2.31 2.32

13.9 7.91 7.79 7.73 7.67 2.20 2.21 2.22 2.23

16.7 8.14 8.02 7.96 7.91 2.12 212 2.13 2.13

18.0 8.22 8.11 8.05 7.99 2.07 2.08 2.08 2.09

Nota: La tabella mostra il caso in cui la frequenza di funzionamento di un compressore é fissa.
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-Il suono e misurato a 1,0m di distanza dal centro dell'unita.
-I dati sono validi in condizioni di campo libero

-I dati sono validi in condizioni di funzionamento nominale

-Pressione acustica di riferimento OdB = 20uPa

-1l livello sonoro variera a seconda di una serie di fattori come la costruzione - (coefficiente di assorbimento acustico

) di una particolare stanza in cui l'attrezzatura e installata.

-Le condizioni operative sono considerate standard.
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Nota: H= 0,5 x altezza dell'unita esterna
Note:
-1l suono e misurato a 1,0m di distanza dal centro dell'unita.
-1 dati sono validi in condizioni di campo libero
-1 dati sono validi in condizioni di funzionamento nominale
-Pressione acustica di riferimento OdB=20uPa

-Il livello sonoro variera a seconda dell'arrangiamento degli attori come la costruzione (coefficiente di assorbi-
mento acustico) di una particolare stanza in cui I'attrezzatura & installata.

-Le condizioni operative sono considerate standard.
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Etichette energetiche
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Come da Comunicazione del-

Commissione nell'ambito

dell'attuazione del Regolamen-
to (UE) n. 206/2012, del 6 marzo
2012, relativo alle specifiche per
la progettazione ecocompatibile
dei condizionatori d'aria e dei
ventilatori e del Regolamento
(UE) n. 626/2011, del 4 maggio
2011, relativo all'etichettatura
indicante il consumo d'energia
dei condizionatori d'aria.
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Dichiarazioni per Conto Termico

/ITALTHERM

AUTOCERTIFICAZIONE DEL COSTRUTTORE
(ai sensi del D.M. 16 febbraio 2016 e del D.P.R. n. 445/2000)

La sottoscritta societa ITALTHERM S.p.A., dichiara che gli apparecchi della seguente tipologia1
2.A — Pompe di calore elettriche, elencati in allegato e immessi sul mercato dalla stessa, soddisfano:

- i requisiti di cui all’Allegato I del DM 16 Febbraio 2016 per I’accesso al Catalogo degli apparecchi
domestici;

- i requisiti tecnici, richiesti nel DM 16 Febbraio 2016, misurati secondo le metodologie previste dalla
specifica normativa tecnica di riferimento:

1.C) Generatori di calore
- Generatori di calore a condensazione UNI EN 15502
- QGeneratori di calore a condensazione ad aria ~ UNI EN 1020

2.A) Pompe di calore
- Pompe di calore elettriche UNI EN 14511
- Pompe di calore a gas ad assorbimento UNI EN 12309
- Pompe di calore a gas a motore endotermico  UNI EN 14511

2.B) Generatori a biomassa®

OO0 DOood Oox - O4d

- Caldaie a biomassa UNI EN 303-5 classe 5 (; PP; CO)
- Stufe e termocamini a pellet UNI EN 14785 (n; CO) / UNI CEN/TS 15883(PP)
- Termocamini a legna UNI EN 13229 (n; CO) / UNI CEN/TS 15883(PP)
- Stufe a legna UNI EN 13240 (n; CO) / UNI CEN/TS 15883(PP)
2.C) Solare termico
- Collettori solari UNI EN ISO 9806
- Impianti prefabbricati Factory Made UNI EN 12976
2.D) Scaldacqua a pompa di calore UNIEN 16147

2.E) Sistemi ibridi a pompa di calore

- Generatore di calore a condensazione +

+ Pompa di calore elettrica UNTEN15502 / UNTEN 14511

[

- Generatore di calore a condensazione +

+ Pompa di calore a gas ad assorbimento UNIEN 15502 / UNTEN 12309

- Generatore di calore a condensazione +
+ Pompa di calore a gas a motore UNI EN 15502 / UNIEN 14511
endotermico

Data/Date
24/04/2025

" Indicare solo una delle tipologie sopra elencate, specificando: tipo di intervento - tipo di apparecchio

(esempi: 2.A - Pompe di calore elettriche; 2.C - Impianti prefabbricati Factory Made; 2.B - Caldaie a biomassa)

% Le emissioni di particolato primario (PP) e di monossido di carbonio (CO) sono determinate con i metodi previsti
dalle norme tecniche specifiche per ogni tipologia 2.B, in riferimento al 13% di O, 1 ¢ il rendimento.

ITALTHERM S.p.A. e Via S. D’Acquisto,10 ® 29010 Pontenure (PC) e Tel (+39) 0523.575611 e www.italtherm.it e info@italtherm.it
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SCHEDA TECNICA 2.A POMPA DI CALORE DELL'AZIENDA ITALTHERM S.p.A.

CONTIENE LE INFORMAZIONI RICHIESTE PER LA VERIFICA DELLA CONFORMITA DEI PRODOTTI Al REQUISITI DEL CONTO TERMICO 2.0 PER LE TIPOLOGIE D’INTERVENTO 2.A

Tipologia di | Tipologia Tipologia | Denom. Marca Modello Id modello Id modello unita interna Pot. termica | Presenza | COP
intervento funzionamento | scambio comm. unita ext (kWt) inverter
2.A Elettrica arie/aria | split taltherm | Clima 9-R32 401180020 | 401180019 2.93 Sl 3.96
2.A Elettrica arig/aria | split ltaltherm | Clima 12-R32 401180022 | 401180021 3.81 Sl 3.95
2.A Elettrica arig/aria | split taltherm | Clima PURE+ 9 401180063 | 401180062 2.93 Sl 4.6
2.A Elettrica aria/aria | split taltherm | Clima PURE+12 401180065 | 401180064 3.81 Sl 39
2.A Eletirica arla/aria split ltaltherm | Clima X 9 401180053 | 401180019 2.93 Sl 4.01
2.A Eletirica arla/aria split [taltherm | Clima X 9 401180122 | 401180120 2.93 Sl 3.81
2.A Elettrica arla/aria split taltherm | Clima X 12 401180054 | 401180021 4.04 Sl 3.71
2.A Elettrica aria/aria | split ltaltherm | Clima X 12 401180123 | 401180121 3.95 Sl 3.79
2.A Eletirica arla/aria | split ltaltherm | Clima X 18 401180056 | 401180055 5.83 Sl 3.76
2.A Eletirica arla/aria | split ltaltherm | Clima X 24 401180058 | 401180057 7.77 Sl 3.73
2.A Elettrica arig/aria | split ltaltherm | Clima TOP 9-R32 401180024 | 401180023 2.79 Sl 4.16
2.A Elettrica arie/aria | split taltherm | Clima TOP 12-R32 401180026 | 401180025 3.90 Sl 3.71
2.A Elettrica arie/aria | split Italtherm | Clima TOP 18-R32 401180028 | 401180027 5.57 Sl 3.81
2.A Elettrica arie/aria | split ltaltherm | Clima TOP 24-R32 401180030 | 401180029 8.09 Sl 3.72
2.A Elettrica aria/aria | split Italtherm | Clima X TOP 9 401180069 | 401180023 2.93 Sl 3.76
2.A Elettrica arie/aria | split Italtherm | Clima X TOP 12 401180070 | 401180025 4,02 Sl 3.72
2.A Elettrica arla/aria | split ltaltherm | Clima X TOP 18 401180071 | 401180027 55 Sl 3.71
2.A Elettrica aria/aria | split Italtherm | Clima X TOP 24 401180030 | 401180029 79 Sl 3.72
2.A Elettrica arla/aria multisplit | Italtherm | Clima TOP Dual 18-R32 401180031 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 5,57 Sl 3.71
401180036-401180038-401180039 401180040
2.A Eletirica arla/aria multisplit | Italtherm | Clima TOP Trial 27-R32 401180032 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 8.21 Sl 3.73
401180036-401180038-401180039 401180040
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | Italtherm | Clima TOP Quadri 6-R32 401180033 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 10.70 Sl 3.72
401180036-401180038-401180039- 401180040
2.A Elettrica arla/aria multisplit | Italtherm | Clima TOP Penta 42-R32 401180034 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 12,32 Sl 3.73
401180036-401180038-401180039- 401180040
2.A Elettrica arla/aria multisplit | Italtherm | Clima X TOP Dual 18 401180067 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 5.57 Sl 3.71
401180036-401180038-401180039 401180040
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltaltherm | Clima X TOP Trial 27 401180068 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 8,21 Sl 3.73
401180036-401180038-401180039 401180040
2.A Elettrica arla/aria multisplit | Italtherm | Clima X TOP Penta 42 401180073 | 401180023-401180026-401180027 401180029-401180035-401180037 | 12,32 Sl 3.73
401180036-401180038-401180039- 401180040
2.A Eleftrica arla/aria multisplit | Italtherm | MULTI AQUA DUAL 18 401180097 | 401181001 557 Sl 3.95
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | ltaltherm | MULTI AQUA TRIAL 27 401180098 | 401181001 - 401181002 8.21 Sl 3.71
2.A Elettrica arie/aria | multisplit | ltaltherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 9 401180128 | 401180092 2.78 Sl 3.71
2.A Elettrica arie/aria | multisplit | ltaltherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 12 401180102 | 401180093 3.81 Sl 3.74
2.A Elettrica arie/aria | multisplit | taltherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 18 401180103 | 401180094 5.33 Sl 3.76
2.A Elettrica arla/aria multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 24 401180104 | 401180110 7.62 Sl 4.01
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 36 M 401180105 | 401180111 11.14 Sl 3.71
2.A Elettrica arla/aria multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 36 T 401180106 | 401180111 1114 Sl 3.71
2.A Eletirica arla/aria multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL PAV/SOFF 18 401180103 | 401180115 557 Sl 3.71
2.A Elettrica arla/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL PAV/SOFF 24 401180104 | 401180116 7.62 Sl 3.85
2.A Eletirica arla/aria | multisplit | Itattherm | LIGHT COMMERCIAL PAV/SOFF 36 M 401180105 | 401180117 11.72 Sl 3.71
2.A Eletirica arig/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL PAV/SOFF 36 T 401180106 | 401180117 11.72 Sl 3.71
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 9 401180128 | 401180089 3.22 Sl 3.79
2.A Elettrica arie/aria | multisplit | taltherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 12 401180102 | 401180090 3.37 Sl 3.74
2.A Elettrica arie/aria | multisplit | laltherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 18 401180103 | 401180091 6.0 Sl 3.72
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | taltherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 24 401180104 | 401180112 8.0 Sl 3.99
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 36 M | 401180105 | 401180113 10.3 Sl 3.73
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 36 T | 401180106 | 401180113 10.1 Sl 3.75
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | taltherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 48 M | 401180107 | 401180114 16.1 Sl 3.71
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 48 T | 401180108 | 401180114 15.24 Sl 372
2.A Elettrica arla/aria multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CONSOLE 9 401180128 | 401180129 293 Sl 3.89
2.A Elettrica arla/aria multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CONSOLE 12 401180102 | 401180118 3.81 Sl 3.72
2.A Eletirica arla/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CONSOLE 18 401180103 | 401180119 5,28 Sl 413
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Dichiarazioni per Detraibilita

DETRAZIONE DETRAZIONE
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DICHIARAZIONE DI DETRAIBILITA FISCALE

Si certifica che i prodotti di seguito elencati rispondono ai requisiti dell’articolo 9 comma 2 bis -allegato I-del D.M. 19 febbraio 2007 gia modificato dal D.M. 26 ottobre 2007 e coordinato con
D.M. 7 aprile 2008, attuativo della Legge Finanziaria 2008 (“disposizioni in materia di detrazione per le spese di riqualificazione energetica del patrimonio edilizio esistente,”) ai sensi dell’art. 1
comma 349 della legge 27 dicembre 2006, n. 296, e successive modifiche e integrazioni, al DL nr. 34 del 2020 convertito in Legge nr. 77 del 17 Luglio 2020.Tali prodotti presentano valori di
C.O.P. (> 8.705) ed E.E.R. (> 3.23) rispondenti alle prescrizioni di cui all’All. F, punto 1, lett. a) ed e) e alla Tabella 1 del Decreto 06/08/2020, ridotti del 5%:

Tipologia di | Tipologia Tipologia | Denom. Marca Modello 1d modello Id modello unita interna Pot. termica | Presenza | COP
intervento funzionamento | scambio | comm. unita ext (kwt) inverter
2A Elettrica aria/aria | split ltattherm | Clima 9-R32 401180020 | 401180019 2.93 Sl 3.96
2.A Elettrica aria/aria split ltaltherm | Clima 12-R32 401180022 | 401180021 3.81 Sl 3.95
2.A Elettrica arig/aria | split Italtherm | Clima PURE+ 9 401180063 | 401180062 293 Sl 4.6
2A Elettrica aria/aria | split ltattherm | Clima PURE+12 401180065 | 401180064 3.81 Sl 39
2.A Elettrica aria/aria | split ltaltherm | Clima X 9 401180053 | 401180019 2.93 Sl 4,01
2.A Elettrica arig/aria | split ltaltherm | Clima X 9 401180122 | 401180120 2.93 Sl 3.81
2A Elettrica aria/aria | split ltattherm | Clima X 12 401180054 | 401180021 4.04 Sl 371
2.A Elettrica aria/aria | split ltaltherm | Clima X 12 401180123 | 401180121 3.95 Sl 3.79
2.A Elettrica arig/aria | split ltaltherm | Clima X 18 401180056 | 401180055 5.83 Sl 3.76
2.A Elettrica aria/aria split ltaltherm | Clima X 24 401180068 | 401180057 7.7 Sl 3.73
2.A Elettrica aria/aria | split ltaltherm | Clima TOP 9-R32 401180024 | 401180023 2.79 Sl 416
2.A Elettrica arig/aria | split ltaltherm | Clima TOP 12-R32 401180026 | 401180025 3.90 Sl 3.7
2.A Elettrica aria/aria split ltaltherm | Clima TOP 18-R32 401180028 | 401180027 5.57 Sl 3.81
2.A Elettrica aria/aria | split taltherm | Clima TOP 24-R32 401180030 | 401180029 8.09 Sl 3.72
2.A Elettrica arig/aria | split ltaltherm | Clima X TOP 9 401180069 | 401180023 293 Sl 3.76
2.A Elettrica aria/aria split ltaltherm | Clima X TOP 12 401180070 | 401180025 4,02 Sl 372
2.A Elettrica aria/aria | split ltaltherm | Clima X TOP 18 401180071 | 401180027 55 Sl 3.71
2.A Elettrica arig/aria | split ltaltherm | Clima X TOP 24 401180030 | 401180029 7.9 Sl 3.72
2A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | Clima TOP Dual 18-R32 401180031 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 5.57 Sl 371
401180036-401180038-401180039 401180040
2.A Elettrica aria/aria multisplit | Italtherm | Clima TOP Trial 27-R32 401180032 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 8.21 Sl 3.73
401180036-401180038-401180039 401180040
2.A Elettrica aria/aria multisplit | Italtherm | Clima TOP Quadri 6-R32 401180033 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 10.70 Sl 3.72
401180036-401180038-401180039- 401180040
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | Clima TOP Penta 42-R32 401180034 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 12.32 Sl 3.73
401180036-401180038-401180039- 401180040
2.A Elettrica aria/aria multisplit | Italtherm | Clima X TOP Dual 18 401180067 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 5.57 Sl 3.71
401180036-401180038-401180039 401180040
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltattherm | Clima X TOP Trial 27 401180068 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 8.21 Sl 373
401180036-401180038-401180039 401180040
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | ltaltherm | Clima X TOP Penta 42 401180073 | 401180023-401180025-401180027 401180029-401180035-401180037 | 12.32 Sl 373
401180036-401180038-401180039- 401180040
2.A Elettrica arig/aria | multisplit | ltaltherm | MULTI AQUA DUAL 18 401180097 | 401181001 557 Sl 3.95
2.A Elettrica aria/aria multisplit | Italtherm | MULTIAQUA TRIAL 27 401180098 | 401181001 - 401181002 8.21 Sl 3.71
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 9 401180128 | 401180092 2.78 Sl 3.71
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | latherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 12 401180102 | 401180093 3.81 Sl 374
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltatherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 18 401180103 | 401180094 533 Sl 3.76
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 24 401180104 | 401180110 7.62 Sl 4.01
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltatherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 36 M 401180105 | 401180111 11.14 Sl 3.71
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltattherm | LIGHT COMMERCIAL CASSETTA 36 T 401180106 | 401180111 11.14 Sl 371
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL PAV/SOFF 18 401180103 | 401180115 5.57 Sl 3.71
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltaltherm | LIGHT COMMERCIAL PAV/SOFF 24 401180104 | 401180116 7.62 Sl 3.85
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltattherm | LIGHT COMMERCIAL PAV/SOFF 36 M 4011801056 | 401180117 11.72 Sl 371
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | laltherm | LIGHT COMMERCIAL PAV/SOFF 36 T 401180106 | 401180117 1.72 Sl 3.71
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | tattherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 9 401180128 | 401180089 3.22 Sl 379
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltatherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 12 401180102 | 401180090 337 Sl 374
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 18 401180103 | 401180091 6.0 Sl 3.72
2A Elettrica aria/aria | multisplit | taltherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 24 401180104 | 401180112 8.0 Sl 3.99
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 36 M | 401180105 | 401180113 10.3 Sl 373
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 36 T | 401180106 | 401180113 101 Sl 3.75
2A Elettrica aria/aria | multisplit | altherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 48 M | 401180107 | 401180114 15.1 Sl 371
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltattherm | LIGHT COMMERCIAL CANALIZZATO 48 T | 401180108 | 401180114 15.24 Sl 372
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | Italtherm | LIGHT COMMERCIAL CONSOLE 9 401180128 | 401180129 2.93 Sl 3.89
2A Elettrica aria/aria | multisplit | ltaltherm | LIGHT COMMERCIAL CONSOLE 12 401180102 | 401180118 3.81 Sl 372
2.A Elettrica aria/aria | multisplit | ltattherm | LIGHT COMMERCIAL CONSOLE 18 401180103 | 401180119 528 Sl 413

| suddetti apparecchi pertanto rispettano i requisiti per I'accesso alle seguenti tipologie di detrazione fiscale:

- Ecobonus 50-36% secondo L. 27 dicembre 2006 nr. 296 e s.m.i. e secondo Decreto 6 agosto 2020

- Bonus casa 50-36% secondo DPR 22 dicembre 1986 nr. 917 e art. 16-bis e s.m.i.

La presente dichiarazione é rilasciata per finalita connesse all’espletamento delle pratiche inerenti le detrazioni fiscali.

Data 24/04/2025
ITALTHERM S.p.A.e Via S. D’Acquisto ® 29010 Pontenure (PC) e Tel (+39) 0523.575611 e www.italtherm.it e info@italtherm.it
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
EU DECLARATION OF CONFORMITY

'azienda ITALTHERM S.p.A. con sede in via S.D’Acquisto 29010 Pontenure (PC) ITALY
The Company ITALTHERM S.p.A. with its headquarters in S.D’Acquisto 29010 Pontenure (PC) ITALY

dichiara - declares

sotto la propria responsabilita che i climatizzatori in pompa di calore, modelli:
under its own responsability that the heat pump air-conditioners, models:

CLIMA 9 MONO INT - CLIMA 12 MONO INT - CLIMA 9 MONO EXT - CLIMA 12 MONO EXT
CLIMA X 9 INT - CLIMA X 12 INT - CLIMA X 18 INT - CLIMA X 24 INT
CLIMA X 9 EXT - CLIMA X 12 EXT - CLIMA X 18 EXT - CLIMA X 24 EXT
CLIMA PURE+ 9 INT - CLIMA PURE+ 12 INT - CLIMA PURE+ 9 EXT - CLIMA PURE+ 12 EXT
CLIMA TOP 7 INT
CLIMA TOP 9 INT - CLIMA TOP 9 MONO EXT - CLIMA X TOP 9 INT - CLIMA X TOP 9 MONO EXT
CLIMA TOP 12 INT - CLIMA TOP 12 MONO EXT - CLIMA X TOP 12 INT - CLIMA X TOP 12 MONO EXT
CLIMA TOP 18 INT - CLIMA TOP 18 MONO EXT - CLIMA X TOP 18 INT - CLIMA X TOP 18 MONO EXT
CLIMA TOP 24 INT - CLIMA TOP 24 MONO EXT - CLIMA X TOP 24 INT - CLIMA X TOP 24 MONO EXT
CLIMA TOP DUAL 18 EXT - CLIMA X TOP DUAL 18 EXT
CLIMA TOP TRIAL 27 EXT - CLIMA X TOP TRIAL 27 EXT
CLIMA TOP QUADRI 36 EXT - CLIMA TOP PENTA 42 EXT - CLIMA X TOP PENTA 42 EXT
MULTI AQUA DUAL 18 - MULTI AQUA TRIAL 27
LIGHT COMMERCIAL X TOP CANALIZZATO 9 - LIGHT COMMERCIAL X TOP CANALIZZATO 12 - LIGHT COMMERCIAL X TOP CANALIZZATO 18
LIGHT COMMERCIAL X TOP CANALIZZATO 24 - LIGHT COMMERCIAL X TOP CANALIZZATO 36 M - LIGHT COMMERCIAL X TOP CANALIZZATO 36 T
LIGHT COMMERCIAL X TOP CANALIZZATO 48 M - LIGHT COMMERCIAL X TOP CANALIZZATO 48 T
LIGHT COMMERCIAL X TOP CONSOLE 9 - LIGHT COMMERCIAL X TOP CONSOLE 12 - LIGHT COMMERCIAL X TOP CONSOLE 18
LIGHT COMMERCIAL X TOP CASSETTA 9 - LIGHT COMMERCIAL X TOP CASSETTA 12 - LIGHT COMMERCIAL X TOP CASSETTA 18
LIGHT COMMERCIAL X TOP CASSETTA 24 - LIGHT COMMERCIAL X TOP CASSETTA 36 M - LIGHT COMMERCIAL X TOP CASSETTA36 T
LIGHT COMMERCIAL X TOP PAVIMENTO SOFFITTO 18 - LIGHT COMMERCIAL X TOP PAVIMENTO SOFFITTO 24
LIGHT COMMERCIAL X TOP PAVIMENTO SOFFITTO 36 M - LIGHT COMMERCIAL X TOP PAVIMENTO SOFFITTO 36 T

sono conformi ai requisiti essenziali delle seguenti Direttive Europee:
comply with the essential requirements of the following European Directives:

2014/35/UE (LVD) Direttiva Bassa Tensione - Low voltage Directive
 EN 60335-2-40:2003+A11:2004+A12:2005+A1:2006+A2:2009+A13:2012

e EN 60335-1:2012+A11:2014

e EN 62233:2008

2014/30/UE Direttiva Compatibilita Elettromagnetica - Electromagnetic compatibility {EMC} Directive
* EN 550714-1:2006+A1:2009+A2:2011 ® EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
e EN671000-3-2:2014 o/or EN671000-3-12:2011 e EN67000-3-3:2013 o/or EN61000-3-11:2000

2009/125/UE e/and 2010/30/EU Progettazione Ecocompatibile - ErP Energy related Product Directives
e EC Regulation 206/2012:2012-03-06 e EC Regulation 626/2011:2011-05-04 e EN 12102-1:2017
o EN 14825:2016 o EN 50564:2011 o EN 14511-3:2018

2011/65/UE Restrizione d’uso di sostanze pericolose negli apparecchi elettrici ed elettronici - On the
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, RoHS Directive.

Firma/Signature
1' n
Data/Date ['QM ol _@m@,&
O W | |
24/04/2025 -
Paolo Mazzoni Daniela Chiesa
Legale Rappresentante/Legal Representative Direttore Tecnico/Technical Director
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I dati riportati in questo catalogo sono da ritenersi indicativi e non impegnativi. ITALTHERM si riserva la facolta di apportare modifiche senza obbligo di preavviso.



